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ΗΡΑΚΛΕΙΑ — ΚΡΗΤΗΣ

Ένας νεκρόςκαίδυόχαροπαόεύουυάπό 
τήν άνατίυρξη τοϋ Άοτυυ. αΰτοκιυητου ι

ΕΡΓΟ ΑΝΑΡΧΙΚΩΝ ΠΙΣΤΕΥΕΙ Η ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ
ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ) — 

Ενώ ο ένας από τους 15 τραύμα 
πιες αστυνομικούς της χθεσινής 
δυναμιτιστικής επιθέσεως έναντι 
cv λεωφορείου της Ελληνικής Α­
στυνομίας με άνδρες του μηχα 
νοκινήτου, υπέκιυψε στα τραύμα 
τά του και δύο άλλοι χαροπα 
λεύουν, η Ασφάλεια Αττικής που 
έχει επιλτίίφθιεί ανακρίσεων και ε 
ρευνών, συνεχίζει την προσπά- 
θειά της για να εντοπίσει το πο 
λιτικό χώρο των δολοφώνων. 
Σύμφωνα με δημοσιογραφικές 
Πληροφορίες παρά το γεγονός ό 
τι χθες την νύκτα σε αθήνα'ική 
,εφίημερίδα έγινε τηλεφώνημα από 
άγνωστο που προσπαθούσε να 
εμφανίσει σαν υπεύθυνη της εγ 
κλημιατικής κοιτά των αστυνομι­
κών επιθέσεως, την Οργάνωση 
17 Νοέμβρη, οι διιενεργούντες τις 
ανακιρίσεις αντιμετωπίζουν περισ 
ισότερο το ενδεχόμενο· η επίθεση 
αυτή να είναι πράξη εκδικήισιεως 
των αναρχικών για τον φόνο του 
15χρονου ομοφρόνου τους Μιχ. 
ίΚαλΤέζα και την προφυλάκιίση 
των 17 από αυτούς που κατέλα 
ιβαν την νύκτα της προ περασμέ 
νης Κυριακής το Χημείο.

κούς, ενίσχυοαν όι κατά διαστή 
ματα απειλές που διετύπωσαν οι 
τελευταίοι, μετά τον θάνατο του 
Καλτέζα και την προφυλάκιοη 
των 17 εναντίον αστυνομικών. 
’Μίεταξύ των απειλών αυτών ή­
ταν και ένα ανώνυμο τηλεφώνη 
μα αγνώστου που έγινε στις 2, 
15' το πρωί στον αξιωματικό υ- 
πηρεο’ί'ας του μηχανοκινήτου. Ο 
άγνωστος είπε στον αοτυνομικό 
την φράση: «Κ....ματώσατε σή 
μέρα, θα τραβήξετε και άλλα αν 
δέν αφήσετε τους άλλους».

Απειλές κατά της αστυνομί 
ας διετύπωσαν οι αναρχικοί · 
και με προκήρυξη: που τοιχοκό 
λησαν σήμερ ατο πρωί, στην 
περιοχή του Χήμείου.

πό την Ανδραβίδα Ηλείας 
διέμενε με συγγενείς του

που
στο

Τήν άποψη των ασιτυνομικών 
ότι η ευθύνη της επίθεσης πρέ- 
οέι να αποδοθεί στους αναρχι-

Δεκάδες ύποπτοι προερχόμε 
νοι από τον χώρο των αναρχι 
κών προσήχθησαν σήμερα στην 
Ασφάλεια Αττικής και εξετά­
σθηκαν. Οι περισσότεροι απέ­
δειξαν το άλλοθι, τουλάχιστον 
για ενεργό συμμετοχή στη: δυ 
ναμιτιστική ενέργεια και αφέ- 
θηκον ελεύθεροι. Ορισμένοι 
βρίσκονται ακόμη σΤην διάθε 
•ση της ανακρίσεως.

Ο αστυφύλακας που υπέκιυιψε 
στα τραύματά του ήταν ο Ν. 
Γεωργακόπουλος, 24 ετών, ια

Από την χθεσινή σύσκεψη των εκπροσώπων του Δ.Σ 
του ^Κ.Η.

Παρουσία εκπροσώπων των σωματείων

ΕΓΙΝΕ ΧΘΕΣ 0 ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Γέρακα Ατικής και υπηρετούσε 
το Μηχανοκίνητο. Ο άτυχος 
αστυφύλακας επρόκειτο να με 
τατεθε ίαυΤές τις μέρες στην 
προσωπική ασφάλεια του πρω 
θυπουργού κ. Α. Παπανδρέου. 
Η διαταγή ’ της μετάθεσης του 
είχε ' κοινοποιηθεί στην υπηρε­
σία Του αλλά όι προ ι στάμενοί 
του του είπαν ότι 0α ακτέλείτρ 
μετά από 2—3 ’μέρες, μόλις αλ 
λάξουν τα πράγματα με τις ε 
κδηλώσεις των αναρχικών κλπ

Οι δυο αστυφύλακες οι οποί 
οι διατρέχουν άμεσο κίνδυνο 
είναι οι Ν'. Λορριδας και Ν. 
Κοκκ:νης.

Πλέον σοβαρή είναι η κατά 
στάση του πρώτου.

Στον Ευαγγελισμό νοσηλευο 
νται ακόμη οι αστυφύλακες ΗΛ 
Οικονόμου, Εμμ. Φιορέντζος, Θ 
Γιαννίκος, Αρ. Αδαμόπουλος, 
Ν. Χατζηπαυλου, Γ. Κατσεκος 
και Β. ,Τσαρπαλιας. Οι τραύμα 
τισθέντες επίσης Παν. Μηλι 
τουδης, Αρχιφύλακας και Αστυ 
φύλακες Δ. Δηιμητρόπουλος, Ιω 
Ζαφειρόπουλος και Σ Δολιανι 
δη εξήλθαν του νοσοκομείου 
αμέσως μετά την επίδεση των 
τραυμάτων τους γιατί δεν χρεί 

, αζονταν περαιτέρω νοσηλεία.
Στο: λεωφορείο της ΕΛ:—ΑΣ 

που δέχθηκε την επίθεση την ώ 
ρα εκείνη επέβατναν ο οδηγός 
Ηλ. Οικονόμου, ο Αρχιφύλακας 
Παν. Μελιτουδης και οι 13 Α 
στυφυλακες. Στο Λεωφορείο επ 
ράκειτο να επιβιιβάσθούν κάπου 
στην περιοχή ■ του Χίλτον 11 α 
κόμη αστυφύλακες που θα συ 
(μπληρωναν την διμοιρία του μη 
χανοκινήτου που θα αναλάμβα­
νε υπηρεσία τάξεως στο κέν 
τρο Αθηνών.

Περιορισμένη πρόοδο έχουν 
σημειώσει μέχρι τώρα οι σνακ 
ρίσεις και ο έρευνες για την ε 
εγκληματική επίθεση εναντίον 
ανδρών της αστυνομίας. Το μό 
νο που εξακριβώθηκε ήταν το ό 
ότι οι πινακίδες με τον αριθμό 
κυκλοφορίας Ω2—5241, που εί­
χαν τοποθετηθεί στο παγιδευ- 
ιμένο ιιε εκρηκτικά «Βολίκς Βά 
γκεν είχαν1 κλαπεί! τον περα­
σμένο Απρίλιο 'από την περιο1 
χή Πατησίων.

Στιγμιότυπο από την συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, με θέμα τον 
Απολογισμό της Δημοτικής Αρχής για το 1984.

Κατά τήν συζήτηση τού άπολογισμοΰ τοϋ 1984

01 ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΚΡΙΝΟΥΝ
ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ

Ολες οί απόψεις όπως διατυπώθηκαν στό Δημ. Συμβούλιο
Το γενικό διάγραμμα της πο 

ρείας της Δημοτικής Αρχής κα
τμ το 1984 παρουσίασε στην
προχθεσινή συνεδρίαση του
Δημοτικού Συμβουλίου Ηρα-
«λείου, ο Δήμαρχος κ. 
λης.

Ο απολογισμός τών 
γμένω ντης Δημοτικής

Καρβλ

πεπρα- 
Αρχής

από απόψεως όικδνμικής διού 
κητικής καθώς και από απόψε 
ως εφαρμογής του πρόγραμμα 
τος έργων 1984 ήταν το μονά 
δικό θέμα της ημερήσιας διά­
ταξης του Συμβουλίου, στη δι 
άρκεια της συνεδρίασης tw ο 
ποιου αναπτύχθηκε οπό’ μέρους 
πολλών Δημοτικών Συμβού­
λων πλούσιος προβληματισμός.

ΣΤΟ ΕΡΓΑΤ. ΚΕΝΤΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΕΠΚΡΙΘΗΚΕ

ΣΗΜΕΡΑ Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΤΟΥ Δ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΑΤΑΤΕΛΗ

Σύσκεψη εκπροσώπων των 
διοικητικών συμβουλίων των 
σωματείων της δύναμης του. Ε 
ργατουπαλληλικού Κέντρου Η­
ρακλείου πραγματοποιήθηκε 
χθες το βράδυ μετά από απόφα 
ση της· Διο'κησης του Κέντρου 
Τα Θέματα που απασχόλησαν ή 
ταν ο απολογισμός δράσης του 
ΕΚΗ από τον πρόεδρο του και 
•διάφορα άλλα προβλημαα που μ 
πασχολούν τους εργοζόμενους.

Ο κ. ΤΖΑΓΚΟΥΡΝΗΣ
Εισήγηση για τον απολο­

γισμό της δράσςη της Διοίκη­
σης έκανε ο πρόεδρος του Ε.Κ.

Η κ. Νικήτας Τζαγκουρνής. Α 
νέφερε ότι τα τελευταία χρόνια 
αυξήθηκε σημαντικά ο αριθμός 
των σωματείων —μελών. Βελ 
τιώθηκέ η λειτουργικότητα 
των γραφείων. Τα περισσότερα 
σωματεία απέκτησαν γραφεία.

Εκδόθηκε το περιοδικό «Ερ­
γάτης». Συνεχίζοντας ο κ. Τζα 
γκουρνής σημείωσε τις πολιτι 
στικές εκδηλώσεις που οργάνω 
σε το καλοκαίρι το ΕΚΗ σε συ 
νόικίες και χωριά του νομού 
μας και τις οποίες παρακολου

ΤΟ ΜΟΠ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΤΗΣιΕ.Ο.Κ.

Αργά χθες το βράδυ (έγινε γνω
στό ότι (τ)ο 'Συμβούλιο Υπουρ­
γών ΙΟικονομικών της |ΕΟΚ ενέ- 
κρινε ιό ΙΜΟΠ ΙΚρήτίης στο ρύνο 
λό ηου. Είναι το πρώτο Ολακλη 
ρωμίνο Μεσογειακό Πρόγραμμα 
που εγκρίνει η {αρμόδια επιήρα 
πή της|ΕΟΚ που συνεδρίασε χθες 
στις (Βρυξέλλες.

Συνέχεια στή σελ. 2
ΕΥΓΕΝΕΙΧ ΔΑΡΒΕΣ

ΚΑΡΕΛΛΗΣ: ΘΕΤΙΚΗ 
ΚΑΙ ΑΝΟΔΙΚΗ Η 
ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Παρουσιάζοντας την εισήγη 
ση ο κ. Καρέλλης (το κείμενο 
δημοσίευσε η «Π» στις 26-11) 
αναφέρθηκβ στο έ;ργο> των Δι 
οικητικών Υπηρεσιών, των τε 
χνικών υπηρεσιάιν και των οι 
κονομικών υπηρεσιών του ΔΙή 
μου χαραχτηρίζοντας το θετικό 
και τεράστιο σε μέγεθος συ- 
γκρινάμενο· πάντα όπως είπε 
με προηγούμενα έτη.

Πιστεύω, είπε χαραχτηριστι 
κά ο Δήμαρχος Ηρακλείου, ό 
τι το έργο της Δημοτικής Αρ­
χής είναι εμφανέστατο σε ό­
λους τους τομείς. Κατορθώσα­
με με την συιεργασία όλων 
των Δημοτικών υπηρεσιών να 
αλλάξουμε προς το καλύτερο 
την όψη. της πόλης.

Μετά την εισήγηση του ικ. 
Καρέλίλη τον λόγο πήραν κάνο 
ντας προτάσεις και παρατηρή­
σεις οι Δημοτικοί Σύμβουλοι 
κ.κ. Καλοκαιρινός, Ιώαννίδης, 
ΜαΤθαιάκης, Μιχελινάκης,. Λε 
μπιδάκης και Μακρυδάκης.

Ιδιαίτερα οι Δημοτικοί Σύμ

W τη νκαθυστέρηση με την ο 
ποια ενημερώνεται το Δημοτι 
κό Συμβούλιο για την γενική· 
εικόνα της δραστηριότητας 
των Δημοτικών υπηρεσιών. 
Χωρίς να παραγνωρίζω είπε ο 
κ. Καλοκαιρινός ότι σε ορισμέ 
νους τομείς έγινε σημαντικό 
έργο θα πρέπει να πω ότι ιυπά 
ρχει ίένα σηιμαντικό κενό στον 
τομέα ύδρευση — αποχέτευση. 
Σημασία δεν έχει συνέχισε, η 
παράθεση, αριθμών ή ακόμη 
Και η σύγκριση. Το ερώπημια 
είναι ένα: Ανταποκρίνεται το· 
έργο το οποίο έγινε στις . ανά 
γκες της πολιτείας; Εδώ, είπε 
πιρέπει να υπάρξει αρκετός προ 
βλήματισμός. Ακόμ η,ο κ, Κα 
λοκαιρινός υποστήριξε ότι το 
αίτημα για οικονομική αυτοδυ 
ναμί,α της Τοπικής Αυτοδιοί-

κησης δεν πραγματοποιήθηκε, 
δεν αναφέρονται στην εισήγη 
ση του Δημάρχου οι γενικότε­
ροι προγρυμαμτισμοι .του Δη 
μου και ακόμη η αυτοκριτική 
για λάθη ή αδυναμίες .που ®ν- 
δεχόμενα έγιναν στην πορεία. 
Πρέπει να μας βασανίσει το ε 
ιρώτημα κατέληξε ο ιΚ. Καλο- 
καιρινός πόσο συνεργάστηκε 
ο Δήμος με τους Δημότες του 
Ηρακλείου και σε ποιό βαθμίά 
αντιμετώπισε τήν λαΥκή συμ 
μετοχή.

ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ: ΣΤην· ομιλία 
του ο κ. Φ. Ιώαννίδης υπο­
γράμμισε με έμφαση, δεν εκπλη 
ρώθηκε μια βασική αλλά και 
δεσμευτική για την Δημοτική 
αρχή εξαγγελία της λαι'ι’κής 
συμμετοχής με την συγκρότη-

Συνέχεια στή σελίδα 2

Συνέρχεται απόψε στις 8.00, 
στην αίθουσια «θεοτοκόπουλος» 
το Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακλεί 
ου για την τακτική του συνεδρί 
αση. Η συνεδρίαση γίνεται Πέμ 
πτη αντί της Τρίτης που έγινε η 
Λογοδοσία του Δημάρχου για το 
1984.

Το σηιμανΤιικίοτερο θέμα που 
θα απαοχολήοει· το Δ.Σ. είναι 
'αυτό της αύξησης κατά 20ο)ο 
των ανταποδοτικών τελών καθα 
ριότηΤας και φώτισμού. Τη σχε 
τική εισήγηση στο Δ.Σ. πρόκει 
Ται να υποίβάλει ή Είππ-ροπή 
Οικονομικών Υποθέσεων του Δή 
μου.

Άλλα θέματα που θα εξετάσει 
το Δημοτικό Συμβούλιο:

Ανακοινώσεις, αναφορές, 
'αιτήσεις.

— Επιστροφή ιαχρεωστήτως 
εισπραχθέντων χρημάτων.

— Διαγραφή εσόδων που έ­
χουν βεβαιωθεί από το βιβλίο ει 
σπρακτέων εσόδων.

— Έκφραση γνώμης για τους 
απολογισμούς του Γερωνυμαικει 
ου Δημοτικού Βρεφοκομείου Η- 
’ρακλείο·υ: των ετών 1978—1984.

— Έγκριση πληρωμής συμβι 
ΙβΙαισΙτιικά αξίας ρυμοτοίμοομένων 
κτισμάτων στην οδό Ραυτοπού 
λσυ.

— Αύξηση κατά 20θ')σ των 
τελών κιαι δικαιωμάτων από τη 
χρήση των Δημοτικών σφαγείων.

— Αύξηση κατά 20ο)ο των τε

λών και δικαιωμάτων για τηχρή 
ση και παροχή υπηρεσιών στα 
Δημοτικά Νεκροταφιεία Αγ. Κων) 
νου και Πατελλων.

.—■ ΤροποποΦηση της ΟΕΥ της 
Δημοτικής Επιχιείρησης Ύδρευ­
σης'- Αποχέτευσης Ηρακλείου. 
Εισήγηση της Επιτροπής Οικονο 
μικών Υποθέσεων του Δηιμοτικού 
Συμβουλίου.
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ΚΑΜΙΑ ΠΤΗΕΗ

ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ

ΤΗΣ Ο.Α. ΧΘΕΣ

Καμιά πτήση τής Ολυμιπτα- 
κήις Αεροπορία ςαπό και προς 
Ηράκλειο· δεν έγινε χθεις λόγω 
των ισχυρών νότιων ανέμων 
που έπνεαν στην περιοχή του 
νοτίου Αιγαίου. Συνολιικά ακυ 
ρώθηκαν 5 πτήσεις από Ήρά 
κλειο προς Αθήνα ενώ ακιυρώ 
θηκε και η 5.20 από Ηράκλειο 

• προς Ρόδο. Όλοι οι επιβάτες 
των παραπάνω πτήσεων θα τα 
ξιδ'έιψουν σήμερα άν βέβαια τό 
επιτρέψει σ ικαιιρός.

Εζάλλόυ το Κεντρικό Λιμένα 
ρχείο ΉρφκλΛιυ απαγόρευσε 
μέχρι σήμερα το πρωί στις 6 
τον απόπλου κάθε σκάφους μι 
κρότερου των 500 κόρων.

Λόγοι και «νΐΐϋογοϊ |

Μ «ΜΜΜΠΙ» ΙΟΙ MIMMf

ΑΝΗΛΙΚΗ ΜΗΤΕΡΑ

"Αφησε το παιδί της στό
κατώφλι ξένου σπιτιού

Το αβάπτιστο βρέφος της η 
λικίας 16 μηνών άφησε η ίλχρο 
νη ΕΒ στα σκαλοπάτια σπιτιού 
στην οδό Ελευθερνης στα Καμί 
νια.

Η ΕΒ είναι διαζευγμένη με 
το νόμ ιμο πατέρα του παιδιού 
Γιώργο Τσουκαλά 23 ετών, ε­
λαιοχρωματιστή.

Η ίδια ισχυρίστηκε ότι εγκα 
τέλειψε το βρέφος στο σπίτι

της οδού Ελευ&έρνης με σκοπό 
να το παραλάβει ο τέως σύζυ­
γός της και πατέρας του. Όπως 
,είπε νόμιζε πως ο Τσουκαλάς έ 
μενε σ εκείνο το σπίτι.

Το εγκαταλειφθέν βρέφος πα 
ραδόθηκε στο Τμήμα Ασφαλεί­
ας και στη συνέχεια στο Βενι 
ζέλειο Νοσοκομείο απ όπου πα 
ρελείφθη απ τη μητέρα* του.

Σε βάρος της Ε.Β. σχηματίσ 
Βήκε δικογραφία.

ΚΑΛΕΣΕ, λοιπόν, ένα βράδυ 
στο παλάτι τον Δαίδαλο η Πα­
σιφάη και του ιείπε:

— θέλω τη βοήθεια σου γιια 
ένα· λεπτό προσωπικό μου θέμα 
και την υπόσχεση ίσου· ότι δεν 
πρόκειται, είτε θετικά, είτε αρ- 
νητιϊκά μου απαντήσεις, να βγά 
λεις λέξη από το στόμα σου. 
Και προπαντός, να μην το μάθε: 
ο άΜτρας μου.

— Στους ορισμούς σου βασί- 
λισσά μου, απάντησε ο αρχιτέ­
κτονας, περίΈργος για τη βοή- 

•θεκι και τη δέσμευση που του 
ζηθούσε, ,να μη μαθευτεί από το 
'Μίνωια.

—■ Εσύ που έχεις τόσο μυαλό 
και φαντασία, θέλω' να μου 
βρεις ένα τρόπο1 να συνευρεθώ 
με το λευκό ταύρο που έχωιμε 
στο’ βασιλικό .περίπτερο. Γιατί, 
αν δεν μπορέσω να σβήσω τον 
πόθο μου (το γιιαγκιλίικι μου, ό­
πως θα λέγαμε στην ελληνοτουρ 
κική διάλεκτο σήμερα) θα πεθά 
ινω από τη λύπη μου.

πει να μου δώσεις καιρό να σκε 
■φτώ και να μελετήσω το· θέμια, 
γιατί μου ζητάς δύσκολο πρά­
μα. Και θέλει πολύ ντ'ουχιουρμέ. 
ίΝου κιαι κρασί, δηλαδή, όπως θα 
λέγαμε σήμερα εμείς.

— Πσσσ καιρό; είπε η Παισι 
φιάιη.

— Ένα μήνα το λιγώίτερο...
— Ένα μήνα, μα εγώ θα χω 

λειώσει από έρωτα εν τωι μετα­
ξύ. Δεκαπέντε μέρες.

— Δεκαπέντε, συμφώνησε ο

ίλινέχεία στη σΛ. 3

ΑΠΕΡΓΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ

ΟΙ Δ. ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

Σε 24ωρη απεργία κατεβαί­
νουν σήμερ αοι Δημόσιοι .υπιάλ 
λήλοι και οι Οικοδόμοι για 
τα οικονομικά μέτρα της κυ(βέ 
ρνησης. Ο δημόσιοι υπάλλη­
λοι. κατέρχονται σε 24ωρη απ®

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Τέρμα η ανοχή

Ο ΣΥΑΑΟΓΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΟΝ ΤΑΞΙ
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■ΕΞΕΠΛΑΓΗ ο Δαίδαλος όταν 
άκουσε για το είδος της βοήθει 
ας που του ζητούσε η Πασιφάη. 
Και αφού την κύτταξε με αμηχα 
via λίγη ώρα, της είπε κατανι- 
ικώΜΤας κάποιο1 δισταγμό που εί- 
χε:

— Μα σε βοηθήσω, αλλά πρέ

ργία 
φάση 
ΔΥ.

μετά ιαπό ομόφωνη απά­
της Διοίκησης της ΑΔΕί

Οι οικοδόμοι ιαπεργούν με 
απόφαση της Ομοσπονδίας Οι 
κοδόμων και για άλλα θεσμι­
κά αιτήματα·.

■■■■■■■■■■■■■■ΗΒΜΒΒαΒΗΒΒΒΒΦΒΒΗΜΗΒ
S IMCO WATERLESS

Και τώρα οι Αραβες. Πριν 
κάμποσο καιρό είχα ξαιναγρά- ί 
ιψει για την αγνωμοσύνη που 
δείχνουν οι άνθρωποι αυτοί । 
στη χώρια μας που παίρνει το 
μέρος τους σ’ όλα τα διεθνή 
βήματα. Το επαναλαμβάνω και 
τώρα. Αγνωμοσύνη και μάλι­
στα στον κύβο αφού ύστερ ο 
πό όσα γράφτηκαν τότε κι όσα 
μάς στοίχισε εκείνη η αειροπει 
ρατεία, βρέθηκαν και πάλι Ά­
ραβες και ξανάκαμαν τα ίδια.

Πέρα απ’ τις όποιες συνέπει­
ες του, και πέρα απ’ το ελληνι 
'Κό αίμα που χύθηκε αυτή τη 
δεύτερη φορά, πο γεγονός της 
αεροπειρατίας αυτής υπογραμ­
μίζει με χοντρό μαύρο μάρκο 
δόρο την αγνωμοσύνη των Α­
ράβων απέναντι στην Ελλάδα..

Έχουμε λοιπόν δεδομένη 
και υπογραμμισμένη τη,ν αραβι 
κή αγνωμοσύνη. Μ' αυτό το 
δεδομένο έχουμε χρέος νομίζω 
να πούμε «ε, φτάνει πια η ανο 
χή». Αφού αυτοί δεν. καταλα 
'βαίνουν τι πάει να πεκ σεβα­
σμός . στον τόπο που φιλοξε­
νούνται, ας τους δείξει ο τόπος 
πως δεν ανέχεται αχάριστους 
και μάλιστα κακοποιούς.

Έχουμε ξέφραγο ομπελοχ,ώ- 
ραφο τον τόπο μας για κάθε 
αραβικό διαβατήριο. Όποιος 
νάναι περνά, μπαίνει μέσα, και 
καταλαβαίνει πως βρίσκεται σε 
φιλικό περιβάλλον. Να στόμα 
τήσει αυτό. Στις Ανώτερες και 
ανώτατες σχολές μας, φοιτούν 
και αρκετοί, χιλιάδες θάλεγα, 
άραβες. ίΚι αυτές τις 'θέσεις τις 
στερούνται παιδιά δικ*ά μαζ. 
Κι αυτό να κοπεί. Να τους δο 
βει μια προθεισμία, για να ε-

τοιμαστούν να φύγουν. Πού 
θα πάνε; Δικό τους πρόβλημά. 
Όπως δικό μας πρόβλημα εί­
ναι τώρα, το πώς αντιμετωπί­
ζουμε τις συκοφαντίες από 
τους διάφορους Τσιμερμαν της 
Ευρώπης και της Αμερικής, 
χάρη στην αχαραχτήριστη σύμ 
περιφορά τους σε βάρος των ε 
θνικών μας συμφερόντων.

Ξέρουμε ττω: ολόκληρη
τη Δύση υπάρχουν πάρα πο?σ· 
λοί άνθρωποι σε θέσεις κΣλι-

Συνέχεια στή σελ. 2 ►

— Η Οικογ. Γεωργίου Μαραγ 
κουδάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 3000 στη μνήμη της 
αξέχαστης συμπεθέρας των Μα 
ρίνας χας Μιχ. Ντίρλα υπέρ της 
Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης.,

— Ο κ. Γεράσιμος Αναστασά 
ικης κατέθεσε στα γραφεία: μας 
ιδρχ. 2000 εις μνήμην Νικολ. Σ. 
ιΜπίτσακάκη υπέρ του Ι.Ν. Τιμί 
ου Σταυρού Βοριά Μονοφατσί- 
ου.

— Ο κ. Γεράσιμος Αναστασά 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 2000 εις μνήμην Γεωργίου 
:Ν. Μαρκ&κη υπέρ του Ι.Ν. Τιμί 
ου Σταυρού Βοριά Μονοφατσί 
ου.

— Η κ. Ειρήνη Χαιρέτη κατέθε 
σε στα γραφεία· μας δρχ. 5000 
εις μνήμην του συζύγου της Εμ 
ιμανουήλ υπέρ της Αντικαρκινι- 
κής Εταιρείας.

ιβουλοι επεσήμαναν:
• Την χρονική 

ση ανάγνωσης του 
σμού.
• Την έλλειψη

ικαθυστέρη- 
απολογι-

βνημέρο
σης για το έργο και την δρο- 
στηριότητα της ΔΕΙΥΑΗ,

• Τη,ν έλλειψη αυτοκριτι­
κής για λάθη και αδυναμίες 
της Δημοτικής Αρχής.

• Την μη υλοποίηση της 
'βασικής εξαγγελίας για λαι- 
κή συμμετοχή στο Δημοτικό έ 
ργο (Συνοικιακά Συμβούλια). 
ΟΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ
ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ
ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ

Αναλυτικά οι Δημοτικοί Σύ 
μβουλοι που τοποθετήθηκαν ε 
πι της εισήγησης του Δημάρ­
χου κ. Κσρέλλη υποστήριξαν:.

ΚΑΛΟΚ A1ΡΙΝΟΣ: Πα ίρνον- 
τας πρώτος τον λόγο ο κ. Α 
νδρέας Καλοκαιρινός επεσήμα-

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ
ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ

Bokases CAVA
Το ζευγάρι των Κρητικών κρασιών με την Διεθνή ακτινοβολία

1984: ARCHANES
Κόκκινο κρασί, 

Ονομασίας Προελεύσεως, Ανωτέρας Γίοιότητος 
Α Βραβείο στο 7ο Σαλόνι Οίνου και Αμπέλου στο Παρίσι

1985: CAVA ARMANTI 
' Ασπρο Κρασί, 

Ανωτέρας Ποιότητας 
Α' Βραβείο στο 8ο Σαλόνι Οίνου και Αμπέλου στο Στρασβούργο

' Εδρα Αρχάνες Κρήτης 
Τηλ. 751-474 

Πρατήριο Ηρακλείου: 
Λ. Κνωσού 49 Τηλ. 235-152

Ο

ΞΙ

ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ
Σύλίλογος Βπαγγελματιών 

ιδιοκτητών ΤΑΞΙ Ηρακλεί­
ου κάνει τις παρακάτω προ 
τάσεις σχετικά με το σοβά 
ρότατο πρόβλημα της κυκ 
λοφορίας στο Ηράκλειο.

Επειδή ο κλάδος Wv ΤΑ 
•και των Αστικών λεωφορεί

ων όπώς επίσης και το επιβα­
τικό κοινό πο υδεν διαθέτει I. 
X. αυτοκίνητο είναι και τα με 
γάλα θύματα του κυκλοφορια- 
κΌύ χάους που επικρατεί στην 
πόλη μας η τάξη των ΤΑΞΙ 
δίνει ορισμένες προτάσεις στη 
τοπική ΑυΤ)ση σαν υπεύθυνου 
φορέα βγαλμένες από εμπειρί­
ες και πραγματικά γεγονότα

πού αιπιμετωπίζούν καθ’ 
την διάρκεια tow 24ώρου.

όλη

Σαν λύσεις προτείνει:
Ιον) 'Επιβολή του μέτρου 

μονά —ζυγά για τα IX όλων 
των κατηγοριών και άπαγόρευ 
ση τους για’ στάση και στάθ­
μευση στους Κάτωθι πρόβλημα 
τικούς κυκλοφοριακά δρόμους. 
25η Αυγούστον —1821 —Ακα 
δήμιος —Θερίσου —62 Μαρτϋ 
ρων —Καλοκαιρινού —Δίκαιο 
σύνη— Δημοκρατίας — Εβανς 
—Αγ. Μηνά—Αβέρωφ.

2ον) Να εφαρμοστεί η υπά 
ρχουσα; διάταξη για τα IX οορ 
τηγάκιιο’—Αγροτικά αυτ,)τα και

Συνέχεια στή σελ. 3

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ}
Το Σάββατο 30 Νοεμβρίου τελούμε στον ιερό ναό 

Αγίου Κωνσταντίνου (Νεκροταφείο) και ώρα 8.30 π-μί ετή 
σιο μνημόσυνο εις μνήμην του αγαπημένοι μας νεκρού

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ Γ. ΚΑΤΕΧΑΚΗ
και παοακαλούμε όσους τιμούν την μνήμη του να ενώσουν 
μαζί μας τις παρακλήσεις τους.
Η γυναίκα του: Σύλβια Α. Κατεχάκη^
Ο.ι αδελφοί: Ανδρέας και Λου'Γζσ Καλοκαιρινού, Αλφρέδος 
και Μαγδαληνή Κόρπη.
Οι ανιψιοί.

ΜΑΡΜΑΡΑ
ΚΑΡΝΕΖΕΤΚΑ — ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ — ΚΑΒΑΛΑΣ

Πλούσια παρακαταθήνη.
Μεγάλη ποικιλία χρωμάτων. — Τιμές χαμηλές.

Λ. Ικάρου 92, Αλικαρνασσός.

ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Μηχανές, για πλύσιμο επί τόπου 

ΧΑΛΙΩΝ — ΜΟΚΕΤΩΝ — ΔΑΠΕΔΩΝ
Δια καταστήματα και οικίες.

Πληροφορίες, τηλ. 241980.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Σάββατο 30 Νοεμβρίου 1985 και ώρα 

6.00 μ.μ., η Εταιρεία IMCO WATERLESS στην 
προσπάθεια εξάπλωσης του μηνύματος της υγιει­
νής και σωστής διατροφής και οικονομίας σ’ ολό­
κληρο τον Ελλαδικό χώρο, πραγματοποιεί συγ­
κέντρωση γνωριμίας, εταιρείας και πελατών στο 
Ξενοδοχείο «ASTORIA» HOTEL Ηράκλειο Κρήτης

Στην συγκέντρωση θα παραβρεθεί ο Πρόε­
δρος της εταιρείας Α. ΓΙΑΛΕΔΑΚΗΣ και στέλεχος 
της IMCO - INTERNATIONAL.

Μετά τιμής 
IMCO - WATERLESS

Για συμμετοχή επικοινωνείστε με την έδρα 
της εταιρείας στην Αθήνα στο τηλέφωνο (01) 
6717610 ή με το Γραφείο της εταιρείας μας στο 
Ηράκλειο: Λ. Καλοκαιρινού και Πλαστήρα 116 
(ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ) Ηράκλειο — τηλέφ.: 282061.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ 
του Τουριστικού Γραφείου 

RHODOS TOURS — TRAVELAND
Νέα τηλέφωνα: 229003 — 229025 — 229047 

229069 — 229081.

Η 
η
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DISCO 
«APOLLONIA»

Όταν το μέλλον γίνεται πραγματικότητα 

και τα λέιζερ ξεπερνούν την ταχύτητα

Η DISCO 
«APOLLONIA» 

ξεπερνά τα λέιζερ.

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

DISCO 
«APOLLONIA»

Σας περιμένουμε ...με πολλές εκπλήξεις.

Καλή διασκέδαση. Β 

«ΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒ·
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ΚΙΝ ΐΜΛΤΟΓΡΑΦΟ

βίνωνιαιI
!»

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρβρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικό ότι:

Ο Δημητρης Τρουλινός τοιυ 
Παντελή και της Πηνελόπης το 
γένος Σφακιανάικη ποιυ γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Αικατερίνη Ζαχαριουδάκη του 
Kcw)vou και της Μαρίας το γέ 
νος Λασιθιωτάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θά γίνει στο Ηράκλειο.

Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ*
Γ υμνή απειλή
ΑΙΙΟΛΛΗΝ
Το αντικλείδι
ΑΣΤΟΡΙΑ
Πέτρινα χρόνια
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Τιφανί, η αγριόγατα του έρωτα
ΟΡΦΕΑΣ
Μάγκες και πόρνες
ΟΛΥΜΠΙΑ
Η κιβωτός του θεού Ήλιου

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ο Στειακάκης Γεώργιος του Ι­
ωάννη και της Ουρανίας το γέ­
νος Τριγωνόκη που γεννήθηκε 
στο Δωράκι Μόν. και Κατοικεί 
στο Ηράκλειο καί η Πιτσούλη 
Μαίρη του Βασιλείου και της Ει 
ρήνης το γένος Πυράκη που 
γεννήθηκε στο Γάζι και κατοικεί 
στο. Γάζι, πρόκειται να παντρευ 
τσύν και ο γάμος θα γίνει στο 
Γάζι.

Αινοικτύ όλο το 24ωιρο
Σ.Φ. Λαμιτράκη — Θεοδωρίδου
Λ. Κα/.οκαιρινού
Ανοικτά ατό 08.00—24.00
Αλεξάκη Ελ. οδ. Βικέλά 
Ανοικτά από 08.00—.22.00
Μαρκάκη Μ. οδ. 1866 
Ανοικτά από 08.00—20.30
Σ.Φ. Μπατάκη—Ρούσσου Πλί.
Δασκα λογιάννη
Ριζικϊανό; Αν. Λ. Θερίσου

Διημερεύσυσς και διΌνυκτερεύ
οοσες κλινικές ΙίΚΑ.

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
ΑΣΚΟΞΥΛΑΚΗΣ 

ΒΑΓΓΕΛΗΣ
Δέχεται 5—7 απόγευμα, 
εκτός Σαββάτου, Λεωφ. 
Καλοκαιρινού 90. Αναλαμ 
βάνει εξωτερικές θεραπεί­
ες. Δεκτά όλα τα Ταμεία. 
Τηλ. 241391.

1—25

©ap. jka 
Άγ. Γεώργιος 
ΒενιζέλεΙο 
θερ.ΊΚΑ 
’Αγ. Γεώργιος 
Άγ. ΧαριάλαμπΌς 
Μαρκάκη

Παθ)ικά 
Χκιρ) κώ 
0ρθ)ικά

<ί’Κρ©)κά 
Ουρ)κά 

Νειύρΐκά 
Οφθίίκά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Γ. Μαστρακούλής Γιόφν.ρο 
Στ. Μπαρκάτσας Λ. Ικάρου

Κ. Μανουσάκης Λ. ·Πλαστή:ρα 
Μ. Γιαουρτάς Λ. Ικάρου 
ΤΙ. Δαν&άλης Λ. Δημοκρατίας

Ανεξάρτητη Κεντρική ΘΕΡΜΑΝΣΗ 
. . Χωρίς Πετρέλαιο και ίκχΜναχρηστο 

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΣΟΥΗΔΙΑΣ
Ζέστη ,Θαλπώρι^γεια 
με Μεγάλη Οικονομία

ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΓ ΑΝΑΠΟΔΑ

« ΑΙΘΕΡΟΒ AMCΝΕΣ»

IIIWHIHIB HO 1ΗΜΒΙΗΚΙ

Πέμπτη 28 Νοεμβρίου 1985
EPT 1

10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Εκπαιδευ τική
4.00 Α μπε μπα μπλομ
4.25 Παραμύθια του βουνού
4.40 Φα Σολ Λα
5.00 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.50 Μπάσκέτ
8.15 Δημοτικό τραγούδι
8.30 ΤξεΤνέιρ
9.00 Ειίδήόεις
9.50 Ελληνική ταινία.

11.20 Γλώσσα και ζωή
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5 .00 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Χάιντι
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Η πέτρα του Μ. Πόλο
7 .00 Ενημέρωση αγροτών
7.30 Αιχμάλωτος της Ζέντα
8 .00 ...ήντα και κάΤι
8.35 Μις Μαρπλ
9.30 Εΐ'δής»έΐς

10.10 Κίιν)ιφικές επιλογές
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 28-11-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια Καλημέρα ειν' αυτή
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
ΤΟ. 06 Ρ αδιοχρ ο νο γρά φ η μ α
10.20 Δίκτυο
11.05 Μαγνητικά πεδία
11.30 Νησιώτικα τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12.05 Μουσικές ενότητες
12.30 Η Κρήίτη κι ο κόσμος της
13.0.0 Ειδήσεις
13,iQ5 Κρητικά: τραγούδια 
1I3-30 Ισως μας ενδιιαφέρρυν 
14.00 Δίκτυιο
16.30 Διακοπή
18.50 Εσείς... .εμείς... και Το 

ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυο
20.30 θεατρικές παρσυοιίές
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

01 ΣΟΥΗΔΟΙ ΚΑΤΙ ζΕΡΟΥΝ ΑΠΟΚΡΥΟ Ί·
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— Ρε Κοσμά.
— Ναι, θωμά.
— Δε μου λες, εσύ που ξέρεις 

τα πολλά κι ο νους σου κατεβα 
ζει λίγα, τί θα πει «ατθεροβάιμο- 
νες»;

— Να σου πω, θωμά μου. Αλ 
λά πρώτα θέλω να μου απαντή 
σεις αν θέλεις να σου το εξηγή­
σω, τί σημαίνει στη ζωή, στην 
πράξη, ή φιλολογικά.

— Α, πρακτικά, Κοσμά μσυ, 
για να το καταλάβω και καλύτε 
ρο.

— Τότε δόσε προσοχή. Αιθερο 
βαμονες είναι, θωμά μου, όσοι, 
πίστεψαν και εξακολουθούν να 
πιστεύουν ότι φέτος η βεντέμα 
ρτρ λάδι, εδώ στην Κρήτη,' εί­
ναι. καλή.

— Καλά, δεν έχουμε βεντέμα; 
Δε σε καταλαιβαίνώ.'

— θα με καταλάιβεις. Δε λέω, 
καλά ξεκίνησε. Κι όλα έδειχναν 
ότι φέτος θα έβγαινε πολύ λάδι. 
Αλλά, δυστυχώς, με την ανομ 
βρία που κράτησε όλο το φθινό 
πώρο κατέστρεψε σχεδόν όλο το 
εισόδημα.

Ο θωμάς έξυσε αμήχανα το 
χοντρό του κεφάλι.

— Ομολογώ ότι δε σε κατάλαι 
βα και τόσο καλά.

— Τότε, να σου το πω και με 
άλλο παράδειγμα. Αιθεροβάμο- 
νες είναι όσοι πιστεύουν ότι το 
Ηράκλειο' θα αποκτήσει ρμμοτο 
μία. ;

— Γιατί δεν θα αποκτήσει κά 
ποτέ;

— Εις τον αιώγα τον άπαντα! 
Ποτέ των ποτών!

— Και γιατί;
— Διότι θωμά μου, έχουν γί 

νει μέχρι σήμερα τόσα στραβά 
κι ανάποδα, nob είναι πια αδυινα 
το- να διορθωθούν. Α.φσύ να φαν 
ταιστείς ότι στην πόλη, που βρί 
σκέτοι εντός τών τειχών, υπάρ­
χουν τόσο στενά δρομάκια, που 
δεν μπορείς να περάσεις ούτε κα 
βαλάρης. Μάλιστα στη γειτονιά 
μου είναι ένα τέτοιο στενό και 
κάθε φορά που το περνώ, κλείνω 
την ομπρέλλα μου για να το πε 
ράσω. Ούτε μια ανοικτή ομπρέλ 
λα δε χωράει.

— Ε, καλά, το παλιό Ηράικλειο 
είναι, τουρκόπολη και γι’ αυτό.

κη, που ξεκινάει από το Κομμέ 
νό Μπεντένι και θα επικοινωνή- 
ρει με την πλατεία που βρίσκεται 
ακρ’ιβώς έξω από το Κομμένο 
Μπεντένι.

— Ε, καλά, τόσο πολύ δύσκο 
λο είναι κι αυτό;

— Δυακολώτατο!
— Κίαι γιατί;
— Να σου πω. Στο σημείο 

που σου λέω έχει κτιστεί, πριν 
από πολλά χρόνια, ένα σπίτι μέ 
σα στο δρόμο. Γ ια ν' ανοίξει, 
λοιπόν, ο δρόμος πρέπει να χαλά 
σει το σπίτι.
”—Ε, να το χαλάσουν. Για ένα 

σπίτι θα είναι κλειστός ο δρό-

ΝΙΚΗΤΑΣ 
ΚΑΡΑΜΠΑΚΑΚΗΣ > 
Ψυχίατρέ — 
Νευρολόγος

Εργασθβίς βπί 20ε·τίαν 
βις ΗΠΑ —Ψυχιατρικός 
Σύμβουλος θεραπευτι­
κών Μονάδα>ν Τοζικομα 
νώ ν Ν. Υόρκης.
Τέως βπιστημονικός Δι- 
βυθυντής και Ψυχοθβρα- 
πβυτής Καθολικής Ψυχι 
ατρικής Κλινικής Νέας 

Ύόρκης., εγκατασταθείς 
μονίμως εις Ηράικίλβιον, 
δέχεται μόνο μβ ραντε­
βού.
Ιατραίον Ανδρεαδάκη 13 
χαρακάτω ΟΤΈ τηλέφ.

2Β4873.

μος. Ενας δρόμος μάλιστα που 
ακούει στο όνομα του Ιωάννη 
Κονδυλάκη, που θα το βλέπει ο 
άνθρωπος από ψηλά και θα τρί 
ζαυν τα κόκκαλά του.

— Μα εδώ ακριβώς είναι η δυ 
σκολίΐα. Το σπίτι δε χαλάει με τί 
ποτά.

— Ε, όχι δα!
— Όπως το άκουσες. Μην επι. 

μένεις όμως να σου πω περισσό 
τέρα, γιατί κωλύομαι. Κι επειδή 
μπορεί να σου έμειναν ακόμη αμ 
φιβολίες σου λέω και τούτο το 
τελευταίο. Αιθεροβάμονες είναι 
όσοι πιστεύουν ότι θα φύγουν 
ποτέ οι Βάσεις από τις Γούργες.

Με το τελευταίο, όμως, άγριε 
ψε ξαφνικά ο θωμάς κι άρχισε 
να φωνάξει:

— 'Εξω οι Βάσεις! Εξω οι Βά 
σεις!! Έξω οι Αμερικάνικες Βά­
σεις, τα στέκια του θανάτου!!

Q Κοσμάς τον άφησε και φώ­
ναξε όσες φορές ήθελε. Κι άμα η­
ρέμησε, τον κτύπήσε φιλικά 
στον ώμο και του είπε:

—■ Τέλος πάντων, όμως, τώρα 
θα σου. εξηγήσω τη λέξη «άιθε 
ροβάμονες» και φιλολογικά να 
τελειώνουμε.

— Καλά, λέγέ.
— Αιθέρόβάήιονες είναι όσοι 

πετοάν στα σύννεφα, στον αέ­
ρα, στους αιθέρες, δηλαδή, οι ου 
τοπισΤές, οι ονειροπόλοι. Κατά­
λαβες;
— Αν κατάλαβα, λέει, και με 

το παραπάνω...
Μί

*

| ,4/πλη αποδοση δερμοτηιας
' φανταστική αποδοση - αιοδηιικα τε- 

\ Λεία - δεν πιάνουν χώρο -Λειτουργούν 
' αυτόματα & ανεξάρτητο & με τηΛεχει- 
! ρισ,μο ,δερμοκρασιας - τοποδε -
i τουνται και σε απΛη πρίζα

6Φ·ΙΐΤΑΜ«,«Μ ΥΥΠΟΓΥΛββΒβΙ? 
, «ΜΜ. MAFFBlAKt
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— Μη φοβάοαι, αλλά και ε­
κτός των τειχών έχουν γίνει τό 
σα χάλια που δεν περιγράφον- 
ται. Και για να μιε κατιαλάιβειις α­
κόμα καλύτερα, συνεχίζω. Αιθε 
,ροιβά'μονες είναι όσοι πιιστιεύουν 
ότι θ' ανοίξει ο δρόμος Κονδυλά

ELEKTROKLIMA
. Μ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ a ΣΙ«ΤΙ 
ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ 20 ΑΘΗΝΑ 
Τηλ 52Α·)'>00 - <2τΤ«4 2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
; Από 2ας Νοεμβρίου το τηλέφωνο !

του Καταστήματος Οπτικών J
ΛΙΛΗΣ ΧΕΙΛΑΔΑΚΗ :

> Στοά Μεγάρου «Ντορέ» ;
' έγινε 226-756 <

1
Β

s

MARCO ΕΛΛΑΣ
ΑΝΩΓΕΙΩΝ 66 — ΘΕΡΙΣΣΟΣ

ΜΕ ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ προκαταβολή, ανάλογα.

Σας προσφέρω εξοπλισμό για καφενείο, Καφετέ- 

ρια, Σουβλατζίδικο, Πιτσαρία, Εστιατόριο, μέχρι 
και το κουταλάκι του τσαγιού, και τα υπόλοιπα 
με ευκολίες πληρωμής.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα τηλέφωνα του Οφθαλμιάτρου

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΧΕΙΛΑΔΑΚΗ
από την 2αν Νοεμβρίου έγιναν

Ιατρείου: 226-214. Οικίας: 226-458

ΤΑΒΕΡΝΑ

« ΔΙΟΝΥΣΟΣ »
ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΤΑΣ

ΣΤΕΛΙΟΣ ΔΟΥΡΑΚΟΣ Μαζί σας κάθε βράδυ,

ΑΘΗΝΑ: Πλατ. Κάνιγγος 19 — Τηλ. 36.33.787

ΘΕΣ)ΚΗ: Αγ. θεοδώρας 5 (Πλατ. Αγ. Σοφίας) Τηλ. 266043

συντροφιά με όμορφα καινούργια και παλιά τρα­
γούδια, με κιθάρα και μπουζούκι.

£

ι 
« 
€ f
<

ΚΡΗΤΗ: Χάνδακας 6 — Ηράκλειο Τηλ. 288220

Σας γνωρίζουμε ότι ο ίδιος ο κ. Δουράκος θα βρίσκεται 
στο Ηράκλειο στο Κατάστημα του Αντιπροσώπου μας κ. 
Εμμανουήλ Κακουδάκη, Χάνδακας 6, Τηλ. 288220, την 
Παρασκευή και το Σάββατο 29 και 30 Νοεμβρίου 1985.

Σάς δίνεται π ευκαιρία να δοκιμάσετε τα νέα μοντέλα α­
κουστικών βαρηκο’ί'ας, να ελέγξετε το ακουστικό σας, να 
δοκιμάσετε την ακοή σας, δωρεάν.

Τηλεφωνείστε για ραντεβού.

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183

Η περιπέτεια που χαρακτηρίστηκε σαν το γεγονός 
της ΙΟετίας στον Κιν)φο

ΓΥΜΝΗ ΑΠΕΙΛΗ
Α' Προβολή

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΠΕΤΡΙΝΑ ΧΡΟΝΙΑ

Έγχρωμο

ΤΙΦΑΝΙ Η ΑΓΡΙΟΓΑΤΑ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ
Α' Προβολή

«ΟΡΦΕΑΣ a
Εναρξη ωρα 4 μ.μ. 

ΜΑΓΚΕΣ ΚΑΙ ΠΟΡΝΕΣ 
,Ελ^νικής παραγωγής

«ΑΠΟΛΛΩΝ» Ιψυ W3Si- 
Ενα υπερτολμηρό μεγαλούργημα σεξ 

ΤΟ ΑΝΤΙΚΛΕΙΔΙ

« ΟΛΥΜΓΉΑ
TrfA.: 233-733

Μια νέο εκπληκτική υπερκωμωδία 
Η ΚΙΒΩΤΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΗΛΙΟΥ 

Ντοίηβιντ Γουωρμπέκ, Τζηιν Στάινερ

Στις τιμές καμμιά επιβάρυνση.

Ρεζερβέ: 286191.
Δ)νση:

ΝΙΚΟΣ ΒΕΛΙΓΡΑΔΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο: 30 Νοεμβρίου 1985 και ώρα 8,00 πγμ. 

με την συμπλήρωση ενός χρόνου: από το .θάνατο του αγαπη 
. μένσυ μας συζύγου:, πίατέρα και παππού

ΜΗΝΑ ΚΩΝ. ΒΑΡΔΑΒΑ
Τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)ναυ (Ηε- 
κροτ.αφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Αργυρώ Βαρδαβά.
Τα παιιδιά: Ηλέκτρα χα Γεωργ. Μύλωνάκη, ΣΤέλλα και Δη- 
μήτρης Γουγιωτάικης.
Τα εγγόνια: Μηνάς, Αργυρώ, ΜΙιχάλης.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.ίνΚίσφές θα προσφερθεί στην Καφετέρια «Βυλάντζιο».

Μ Κ Η ο τ r %
Την Κυριακή 1η Δεκεμβρίου 1985 στις 8,30 το πρωί 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (ΗεκρΌταφέϊιό) Τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής τρυ αγαπημένου1 
μας πατέρα κα: παππού

■

^·, ί

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΝΤΑΖΗ (Ή ΚΟΚΟΥ)
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Τα πιαιδιά: ΧσρΓκλιειια και Γιάννης Αγη υακης. Κων)>νος και 
Σοφία Πανταζή. .Μαρία και Γιώργος Χανιωτάκης, Γεώργιος 
Πανταζής, Μανώλης και Πόπιη Πανταζή, Χαράλαμπος και 
Ειρήνη Πανταζη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

" ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ™
Τελούμε το Σάββατο 30 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Παντελεήιμονα Κηπαρίσσι 40θή:μερο μνηιμόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ
YQU, πατέρα και παππού

; Β

Συνέχεια από την 1η σπλίδα 
ση των Συνοικιακών Συμβουλί 
ων. Καταλογίζω είπε ο κ. Ιω 
αννίδης προσωπική ευθύνη 
στον κ. Καρέλλη γιατί δεν ενέ 
πνεύσε στους Δημότες την δι 
άθεση της συστράτευσης στην 
προσπάθεια βελτίωσης της πό 
λης μας. Αναφερόμενος στην 
συνέχεια στη λειτουργία και α 
πόδοση των Δημοτικών Υπηρε 
σιών είπε ότι αν συτή συγκρι 
θεί με την αντίστοιχη του Δη 
μόσιου τομέα υστερεί κατά πο 
λύ. Παράλληλα επεσήμανε την 
έλλβιψη συντονισμού ανάμεσα 
στον Δήμαρχο και τους Αντι- 
δημάρχους για το έργο των ο 
ποιων όπιος είπε δεν έγινε κα 
μιά αναφορά /Λς και δεν υπήρ 
χαν. Σε σχέση με την πρόσω 
πική: προσφορά του κ. Καρέ/./τ 
ο κ. Ιωαννίδης είπε χαραχτη- 
ριστικά «ότι εμόχθησε λιγότε 
ρο απ' όσο μπορούσε για την 
πόλη παρά τις ικανότητες τρυ» 
και κατέληξε με την επισήμαν 
ση ότι η πάλή βμ μπορούσε 
να είχε καλύτερη εμφάνιση αλ 
λά και με την ευχή η νέα εισή 
γηση για τον απολογισμό του 
1985 να είναι αποδοτικότερη 
και όχι μονόλογός με πληθώ­
ρα αριθμούς οι οποίοι δεν δί­
δουν την πραγματική, εικόνα.

ΜΑΤΘΑ.ΙΑΚΗΣ: Την άποψη 
ότι ο απολογισμός των πεπρα 
γμιένων της ^ημοτικής Αρχής 
θα1 έπρεπε να γίνει με βάση: 
το πρόγραμμα έργων του 1984 
υποστήριξε ,στην ομιλία του ο- 
Δημοτικός Σύμβρυλος κ,' ,Γ. 
Ματθαιάκης υσμπληρώνοντας 
ότι θεωρεί ιρναγκαί'α την οργά 
νωση λαΤκήις συνΐλεικτης για 
τη νενημέρωση των Λημοτών 
παρά το γεγονός είπε Ο’ ικ. Μα 
τθαώκης ότι στον πολιτιστικό 
και στον εκδοτικό τομέα υπήρ 
ξε μια δραστηριότητα: από ιμέ­
ρους του λήμου, ιστούς άλλους 
τομείς δεν έγιναν ουσιαστικά 
βήματα, αναφέροντας συγκεκρι 
μένα ότι στην διαδικασία σϋν 
τάξης του σχεδίου πόλης ο. Δή 
μος δεν εΐχε προτάσεις, στην 
ύδρευσηι και αποχέτευση παρου 
σιιάσαμε σοβαρές αδυναμίες, 
στον τομέα της καθαριότητας 
λόγω έλλειψης οργάνωσης πά 
με πίσω, το θέμα της ΛΓ.ΥΑΗ 
πάραμενει «στεγανό». Τραγικό 
για τον Δήμο χαραχτηρήρισε 
ο ίδιος σύμβουλος το θέμα της 
:σπατάλης του Δημοσίου χρήμα 
τος αφού όπως είπε ασφαλτο- 
σπρώνονται δρόμοι για να ξα: 
να σκαφτούν την επομένη. Ο 
Δήμος μας κατέληξε οι κ. Μια 
τθαιάκής σαν οργανισμός είναι 
βαρειά άρρωστος αφού το 
80ο) ο των δαπανών είναι ανε­
λαστικές δαπάνες.

ΜΙΧΕΙΛΕΝΆΚΗΣ: Την σοβά 
ρή δραστηριότητα της Δημοτι 
κής Αρχής σε μιά ισείρά θέμα 
τα ζωτικής σημασίας για την 
πόληι όπως το Πανεπιστήμιο, 
Το Πολιτιστικό Κέντρο τα

τείχη, το πρόγραμα αφαλότω· 
σης κ.ά. επεσήμανε στην 
λία του Ο κ. Ηρ. Μιχελινάκης 
χαραχτηρίζοντας θετικό συνο 
λικά το έργο της Δημοτικής α 
ρχής. Στην τοποθέτηση, του ο 
κ. Μιχελινάκης επεσήμανε κάι 
εκείνος την ανάγκη να ενημερω 
(εί το Δημοτικό Συμβούλιο 

ί για την δραστηριότητα της 
ΔΕΥΑΗ καταλήγοντας με την 
διαπίστωση ότι αρνητικό στοι 
χείο είναι η απουσία το>ν Δη­
μοτών απ στην συζήτηση.

ΛΗΜΠΙΔΑίΚΗΣ: Στο θέμα 
των κομπιούτερς αναφέρθηκε 
στην ομιλία του ο κ. Γιάν. Λε 
μπιδάκης τονίζοντας ότι είναι 
λάθος που δεν αγοράστηκαν α 
πό τον Δήμο ενώ αναφερόμε- 
νος στη νεκτέλεση του προ­
γράμματος έργων είπε ότι έγι 
ναν πόλλά λάθη. Κατάλήγον- 
τας ο κ. Λεμπιδάκης ιυποστήρι 
ξε ότι δεν υπαρχι η κατάλζ.η 
λη στελέχωση των Δημοτικών 
υπηρεσιών.

ΜΑΚΡΥΔΑΚΗΣ: Θετικό χα 
ραχτήρισε στην ομάία του 
τον ψπρλογισμό της Δημοτι­
κής Αρχή; και ο Δημοτικός 
Σύμίβρυλης κ. Στ. Μα.κρυδάκης 
επισημαίνρντας άτι και η συμ 
μετοχή όλων δεν ήταν ενργή.

Κλείνοντας την συζήτηση ο 
Δήμαρχος κ. Καρέλλης έδοχτε 
σΐιμπληρωματικά στοιχεία και 
διευκρινήσερς στα θέματα που 
τέθηκαν διευκρινίζοντας ότι:

• Θα έλθει στο Συμβούλιο 
λεπτομερής εισήγηση για την 
ΔΕΥΑΗ οι βασικοί στόχοι της 
οποίας όπωις είπε προωθήθηκαν 
σημαντικά.

® Την άνοιξη του 1986 θα 
παραδόθεί η μελέτη αποχέτευ­
σης της πόλης.

• Στις αρχιές του 1.986 δη 
μοπρατείται τρ 'Πολιτιστικό 
Κέντρο Ηρακλείου.

® Υπήρξε συνεργασία αλ­
λά "όχι παρεμβάσεις με τους 
.μελετητές του Ποιλεοδιομικού 
σχεδιασμού.

Θ Πολλά έργα Δημοτικού 
ενδιαφέροντος εντάχθηκαν στα 
ΔηιΐΥόισια προγρέίμματα ή! εξα- 
σφσλί.στηκε χρηματοδότηση α 
πό άλλους φορείς (Λ. Εθνικής 
Αντιστάσεως, Δημοτιική Λαχα 
ναγορά, Τείχη, εργοστάσιο λι 
πασματοποίησης κ.ά.)

• Η πόλη του Ηρακλείου 
είναι οπό τις πιο καθαρές πό 
λεις (προσθέτονται σύντομα 
1000 νέοι κάδοι απορριμμά­
των).

• Υπάρχει άριστη σύνεργα 
σία Δημάρχου —Αντιδημάρχωνι

• Η παραγωγικότητα των 
ιΔη>μοτικών Υπηρεσιών είναι □ 
πόλυτα ικα νοποιητ ι κή.

• Έκανε αποδεκτή την πρά 
τάση για την οργάνωση ΛιαΎ 
κής Συνέλευσης για την ενημέ 
μωσή · των · Δημοτών αναφορι- 
Κύ με την δραστηριότητα του 
Δήμου.

Γ. ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΣ

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

?w

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΩΜΑΡΑΚΗ Ή ΖΑΧΑΡΟΠΩΡΓΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευσεβία Σωμαράκη.
Τα παιδιά: Ζαχάρης Σωμαράκης, Στέλλα και Νίκος Αναγνώ­
στου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

-

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 30 Νοεμβρίου 1985 στις 8,30 το πρωί 

με την συμπλήρωση ενός έτους οπό τον θάνατο της αγαπη 
μένης μας μητέρας, κόρης, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ

Βάρος Εστίας 140 «ίλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ ρ Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224816 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΜΜ·

Συνέχεια cnr6 τη 1η σελ. 
διά, που οναζητούν αφορμές 
για να στρέψουν τα βέλη τους 
'Κατά της χώρας μας. Δεν τις 
δίδουμε εμείς τις αφορμές, κι 
έρχονται εδώ οι Άραβες και 
τις προκαλούν. Εκατομμύρια 
δολλάρια μας εστοίχισε η πρώ 
τη αεροπειρατεία. Θια μας στοι 
χίσει και τούτη όσο κι αν δεν 
βρισκάμεθα σε τουριστική περί 
οδο. Κι αυτά, σε μιια οικονο­
μία, που αντιμετωπίζει οξύτατο 
πρόβλημα στο ισοζύγιο των 
πληρωμών της. Πολύ δεν πάει 
να κόβουμε τη φέτα το ψωμί 
μας κάθε μέρα μικρότερη για 
το χιατήρι κάποιων που μας 
γράφουν στα....παλιά τους τα 
παπούτσια;

Έχουν τα προβλήματα τους. 
'Κάνουν τον αγώνα τους. Τα 
ξέρουμε αυτά, και τους συμπα­
ρασταθήκαμε. Ξέρουν όμως ·αυ 
τοί τα δικά μας πιροβλήματα; 
Κι αν τα ξέρουν, πονά είναι η 
συμπαράστασή τους; Το να κά 
vow τα .αεροδρόμια μας ορμη­
τήρια των αεροπειρατειιόν και 
να την πληρώνουμε εμείς;

Πού είναι οι επενδύσεις τους 
στη χώρα μας; Πού τοποθε­
τούν τα πετροδολλάριά τους; 
Πόσο έχουν αυξηθεί οι εξάγω 
γές μας στις αραβικές χώρες; 
Εκείνος ο· πολύς Καντάφι, τί 
έκαμε γιο την Ελλάδα σ' αντί 
στάθμισμα της πολιτικής που 
ακολουθούμε γιο τη χώρα του; 
Δεν είναι μήπως αυτός που 
στο όνομα του Ισλαμισμού πα

ραχωρεί όπλα στην Τουρκία; 
Αν ποτέ επισκεφθεί τη Γαλ­
λία, θα του γίνει υποδοχή αρ­
χηγού κράτους, χάρη στην Ελ 
ληνική μεσολαβητική προσπά­
θεια, που είχε ως 'αποτέλεσμα 
τη συνάντηση της Ελούντας. 
Δηλαδή, την ευρωπαλ'κή ανα 
γνώριση. Τί κάνει λοιπόν αυ­
τός για την Ελλάδα; Μας στέ 
λνει καμουφλαρισμένους «ερο- 
πειρατές. Αυτό1 κάνει.

Να πάμε στο πρόσφατο έ­
γκλημα της Βαλέτας; Γιατί ο 
Μουμπάρακ διέταξε την εισβο 
λή στο 'αεροπλάνο, ενώ> ήξερε 
ότι πήγαινε από την Ιταλία 
στη Βαλέτα ο Έλληνας πρεσ 
βευτής για να μεσολαβήσει; 
Τί ήθελε να πετύχει κι εβιά- 
στηκε νσ προλάβει τη μεσόλά 
βηση; Ήξερε καν τους όρους 
των αεροπιερατών; Τι ήθελε 
να κρύψει και προκάλεσ® τέ­
τοιας 'έκτασης θανατικό;

Όλ' αυτά τί δείχνουν; Δεν 
δείχνουν ότι εκεί βάτω παίζε­
ται ένα ττολύ βρώμικο παιγνί­
δι, στο οποίο εμείς ως Ελλάδα, 
δεν πρέπει νάχουμε καμιά δου 
./.ειά; Και για να μην έχουμε, 
δε .μένει παρά να τους κλείσου 
με τις πόρτες. Αρκετά ανεχτή­
καμε, και πολλά πάθαμε για 
χατήρι τους. Αυτοί κλαίνε που 
κ/.αίνε νεκρούς. Να κλαίμε και 
μεις δικούς μάς για χιατήρι 
Τους, είναι πολύ, είναι ανόητο, 
είναι απαράδεκτο.

Σ- Σταυρακάκης

0 ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ TOY Ε.Κ.Η.

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ χας ΠΑΝΑΓ. ΚΑΦΟΥΣΗ 
τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της στην 
εκκλησία Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο). Καλούμε τους συγ 
γενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Δέσποινα Κίαφούση. Δημήτριος και 
Στέλλα Κουτσουδάκη.
Η μητέρα: Αναστασία Λιάκαυρη.
Τα αδέλφια: Κώστας και Μόρια Λιάικουρη, Ειρήνη και Μα­
νώλης Μαθιουδάκης, Μόνος και Φωτούλα Πέρρου, Στυλια 
νόςκαι Μιμικά Κατσαλή, Λουκάς και Αγγέλα Αυγοαστακη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην «Αίθουσα Δεξιώσεων και 
Μνημοσυνών» έναντι νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

Συνέχεια από την 1η σελ. 
θησε πλήθος κόσμου.

Στο θέμα της υγείας χαρα­
κτήρισε σαν μεγάλη κατάκτη- 
ση την ίδρυση του θεραπευτιρϊ 
ου του 1ΚΑ ενω είπε ότι στο 
στόχο των αγώνων του ΕΚΗ 
παραμένει η ίδρυση μαιευτικής, 
παιδιατρικής και οφθαλμολογι- 
κής κλνικής του ΙΚΑ.

«Στόχος μας είναι να λε,του 
ργήσει το ΕΣΥ για σωστή υγεί 
α Παλεύομε για την αναβάθμι 
ση του τομέα της υγείας», συνέ 
χισε ο πρόεδρος του ΕΚΗ.

Καταλήγοντας αναφέρθηκε 
στο θέμα των εργατικών κατο. 
κιών και αφού καταδίκασε τις 
καταλήψεις του Μπεντεβή, εί 
πε ότι αυτές τις μέρες πρόκε-ται 
να αρχίσει η διαδικασία αγοράς 
νέων οικοπέδων με προοπτική 
να κτισθούν νέες εργατικές κα 
τοικίες.

Ο κ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Στη συνέχεια το λόγο πήρε 

ο Γ.Γ, του ΕΚΗ κ. Πέτρος Πα

παδάκης .που ανάλυσε τη θέση 
του ΕΚΗ για τα πρόσφατα οι­
κονομικά μέτρα. Οπως είναι 
γνωστό η διοίκηση κατά πλειο 
ψηφία χαρακτήρισε τα αέτρα 
ανεπαρκή και ζήτησε να παρ 
θού κι άλλα ώστε στο ξεπέρασ 
μα της κρίσης να συμβάλλουν 
οι βιομηχανοι κλπ.

ΑΛΛΟΙ ΟΜΙΛΗΤΕΣ
Στη «ΚΛίέχεια το λόγο πή­

ραν εκπρόσωποι των σωματεί 
ών συνταξιούχων ΙΚΑ, Λογι­
στών, Σταφιδεργατών, Οικοδό­
μων, Εργαζομένων στα' Αστι­
κά λεωφορεία. Εργαζομένων 
στη ΔΕΗ, Τσαγκαράδων, Ξένο 
δοχο'ύ'παλιΐ,ήλων, Ιδιωτικών Υ 
παλλήλων κ.ά.

Αρκετοί άπ τους: ομιλητές 
έκαναν κριτική στην Διοίκηση 
του Ε.Κ.Η. για την καθυστέρη 
ση με την οποία πραγιιατοποι 
ήθηκε αυτή η σύσκεψη, Γ,5 δη­
λαδή μήνα μετά την ανακοί­
νωση τα»ν οικονομικών μέ­
τρων.
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ΔΙΑΦΟΡΑ ,
ΓΟ ΤΖΑΚΙ ανάβει κάθε βράδυ 
το πεβ1βάλ/μ>ν είναι απλό και η 
κουζίνα σπιτίσια, σε τιμές λι 
τότητας. Το παλιό Λίντο, στη 
Οά/οσσα, ανατολικά του Πα- 
γκρήτιου Στάδίσΐλ Τη/ίέφ. 
250738

ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας παραδΐδει κατ' οί­
κον μαθήματα σε παιδιά δήμο 
τικσϋ και μαθηματμ ^ληνι- 
κών·σε παιδιά Γυμνασίου. ΠΥ.η
ροφ. τηλ. 237246 
πόγευμα.

(Μ428) 
ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ 
γικής Ακαδημίας

1—3 
της Παιδαγω 
παραδΐδει μα

1—10
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ παντός εΐ- 

επισκευές κουφωμάτων 
φρεσκαρΐσματα επιζών ως 
και αλλαγές χρωμάτων. Τηζέφ

βήματα σε μαθητές Δημοτικού 
και Γυμνασίου στα θεωρητικά

251707.
(Δ617) 1—10

ΧΑΘΗΚΕ ή κλάπηκε σκυλίτσα 
ράτσας Γκέκα από την περιο­
χή Γάζι χρώμα μαύρο με καφέ 
πολύ αδύνατη και μικρόσωμη. 
Παρακαλείται όποιος πέσει 
στην αντίληψή του να τηλεφω 
νήσει στο 821694 ή 220515 και 
θα αμοιφθεΐ.

(Α6Ο3) 1—20
NOVA είναι το καινούργιο κα 
ταπληκτικό σύστημα θέρμαν­
σης φορητό, καταργεί μπουριά, 
κάπνες, μυρωδιές και θερμαίνει 
80 τ.μ οικονομικότατα. Τηλέφ. 
285235 —281015.

(Δ593) 1—25

ΕΠΙΑΕΙΞΕΕ ΚΑΡΑΤΕ

<7

Στις 30 Νοεμβρίου Σάββατο 
βράδυ στις 7 η Σχολή KARA 
ΤΕ με το μοναόκό πολεμικό 
STYE VITAL— KARATE — 
DO διοργανώνει επίδειξη KA­
RATE στο ξενοδοχείο ΞΕΝΙΑ 
Εισιτήρια προπώλσύνται στην 
Σχολή ΚΑΡΑΤΕ οδός 1821 αρ 
10 όροφος 4ος ώρες 10—1 μ.μ 
και 5—10 ,μ.ιμ.

ΚΥΝΗΓΟΙ
Μεγάλες προσφορές 

στα φυσίγγια.
Κόμβος Γιόφυρος.
Γιώργος ΚουΤεντάκης
Τηλ. 250844 

(Δ611) 1—10

ΙΑΤΡΕΙΟ

ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

ΜΙΓΓΡ1ΩΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Ρόδων 28

Τηλ. 22258S

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

κΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φϋ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
για, Μοιχείες, ΑισΒηματι 
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θύς και την φύλαξη ξένο 
δοχειοκών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

(Δ584)

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Ακαδημίαςμε 
πτυχίο αγγλικής γλώσας παρια 
δίδει μαθήματα, Δημοτικού, 
Γυμνασίου και Αγγλικών. Πλη
ροφ. τηλ. 285105.

(Μ426)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ

τιμές λογικές. 
288030 244486 
α πογευματ ινές 

(Μ429)

Πληροφ. τηλέφ. 
εσωτερικό (203) 
ώρβς.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ •δωμάτιο επι 
πλωμένο με λοϋτρό για φοιτη 
τής ή φοιτήτριες. Τηλ 236694.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη 
γκαρσονιέρα έναντι κάμπιγκ 
Μεταξά πριν το Αγάπη Μπητς 
όχι για φοιτητές. Πληροφ. τη 
λέφ. 283517.

(Η767) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι περιοχή
Δειλινά για1 φοιτήτριες 
251026.

(Ε766)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι <
δό Μονής Πρέ'βελης 
φοιτητές —φοιτήτριες. 
234180.

(Ε769)

Τηλ.

1—5 
στην ο
89 για 
Τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι 
πλωμένρ ανεξάρτητο στην θέ 
ση ΑγιΒαρβάρα Καιμίνια. Τιμή
6000 δρχ. Πληροφ.
231207

(Ε771)

τηλέφ.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δια,μέρισμα 
τα Τάρια 90 τ.μ. τρ καθένα εις 
την Λ. Παπαναστασίου δίπλα α 
πό τα φανάρια του Εθνικού 
δρόμου. Πληροφ. τηλ. 224046·

(Ε770) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιά οικία 
όπισθεν 1ου Δημ Σΐχολεύ» (Α
νωγειάνό). Πληροφ.
282284 κ. Παύλο.

(Ε772)

τηλιέφ·.

11—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ’διαμέρισμα’ ι 
σόγειρ 4άρι με κήπο επί της 
Λ. Κνωσού (Άγ. Ιωάννης). 
Πληρ τηλ 284529 ώρα 2—3 μ.μ

(Ε768) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα
50 τ.μ. με πατάρι στην 
νάγεννήσεως 28 και 
δων γωνία δίπλα στο 
ρεί'ο εφημερίδων. Τηλ.

καθηγητής
με επίδοση στα φροντιστηριακά 
μαθήματα· παραδΐδει ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε μικρά τμήιματ« 
αναλαμβάνοντας συστηματικό
μαθητές: Γυμνασίου και 
τριών τάξεων. Λυκείου 
κού, επαγγελματικού.

των 
γενι- 

τεχνι-
κού. Υπεύθυνη προετοιμασία 
υποψηφίων 1ης και 4ης δέ­
σμης τελειόφοιτων και οποφοΐ 
των Πληιροφ. Τηλ. 281501 — 
250038—281846.

(Μ427) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδΐδει μαθήιματα ιδιαίτερα 
ή σε γκρουπ 2—3 ατόμων σε 
μαθητές Γυμνασίου και Λυκεΐ
ου. Δουλειά υπεύθυνη, καλές
τιμές. Για περισσότερες πληρο 
φορίες τηλ. 244331 (1—5 μ.μ.)

(Μ425) 1—3

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ και Μαθηματι­
κός, με 15χρονη φροντιστήρια 
κή πείρα παρόΐδουν ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνάσι­
ου —Λυκείου —Υποψηφίους— 
αποφοίτους σε μαθήματα της 
ειδικότητάς τους, ατομικά ή σε 
ολιγοιμελή τμήματα. Θέσεις πε 
ριορισμένες. Τιμές λογικές. 
Πληιροφ. τηλ. 228373—289709-

(Μ416) 1—12
ΔΑΣΚΑΛΑ με πολυετή φρον- 
τ-στηριακή πείρα παραδΐδει 
μαθήματα στο σπίτι. Πληροφ. 
τηλ. 234907 από 5—8 μ.μ.

(Μ423) 1—3

ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ 
πτυχιούχος της 
γλωσσών και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια 
στον 4ο όροφο επί Της οδού 
Κ. Λουκάρεως (έναντι κατάστ. 
ΩΜΕΓΑ) κατά/Ληλα μόνο για 
επαγγελματική στέγη. Πληροφ 
τηλ, 280522 από 5—8 μ.μ.

ζΕ763) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 750 
τ.μ. περιφραγμένο με μπζκκκα 
για μάντρα, οδός Μελπομένης 
6, Ν. Αλικαρνασσός 100 μ. 
δεξιά πριν τους Στρατώνες. 
Πληροφ. 25ης Αυγούστου 1’3 Η 
ράκλειο και τηλ. 286146.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μικροί για σύγ- 
χρονν συνεργείο αυτοκινήτων 
και πρότυπη βιοτεχνία ελα- 
φρών ρυμοϋζκουμένων οχημό-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εις 
την οδό Γ ιαννίκου 26, δωμά­
τια 3 ισογείου, 4 ανωγείου, 
λουτρό, πλυσταριό δυο αυλές 
130 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 282706

(Ε765) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ■ κατάστημα
90 τ.μ. επί πλατείας 
ρο. Τηλ. 234855.

(Ε764)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:

στον Πό-

1—3
1) κατά-

στημα 105 τ.μ. 2) Ημιυπόγειο 
105 τ.μ. 3) Ακώλυπτρς χώρος 
750 τ.μ. όλα ευρισκόμενα στη 
Λ. Παπαναστασίου λίγο π|ο πά 
νω από την Εθνική οδό. Τηλ.
234965.

(Ε762) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος άνω 
των 30 ετών από κατάστημα 
τροφίμων. Πληροφ. τηλέφ. 
285977.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέ/.α για καφετέ 
piu —BAR. Ί η/.. 761064.

(Ζ21) 1^6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αρτεργάτης πεπει­
ραμένος χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις για να εργαστώ' σε 
αρτοποιείο. Πληρ. τηλ 220365 
Γ2ι—2,π',: 'κυι 233192 4ί—9 μΐΐμ.

(Ζ22) 1^2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για συγκα 
τοίκηση. Πληροφ. οδός Ψυλλά
κη 20 και Στεργιογιάννη 
νία. Ώρες 1—<6.

(Ζ25)

γο>

1—3
ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ πωλή 
σεως επίπλων ΖΗΤΑ πωλήτρι- 
ες κοπέλες με προϋπηρεσία ή 
χώρίς, απόφοιτες τουλάχιστον 
(Γυμνασίου. Μισθός ανάλογά 
ιμε τα προσόντα και την πεί­
ρα γύρω από τις πώλήισεις και 
ειδιικότερα των επίπλων. Τηλ,
250715 —284759.

(Ζ36) 1—6

ο δό Α 
Κυκλά^1 
πρακτο
285355

(Ε773) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

300 τ,ιμ. στην Λ. Πλαστήιρα 
κοντά στηιν Χανιόπορτα. Πλη» 
ροφ. τηλ. 281419—220947.

(Ε753) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 

για φοιτητές και σπουδαστές 
σε ξενοδοχείο πόλεως. Ιδιαίτε 
ρο λουτρό, θέριμιανση, τηλέφω 
νο.· Πλη,ροφ. τηλ. 242394.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ .κοπέλα για να συ 
γκατοικήσει σε διαμέρισμα 2ά 
ρι χωριστά δωμάτια Τιμή, ’6500 
το μήνα. Τηλ. 224922—231751 
Δ)νση Σφακίων 5.

(ιΖ23) 1—2
ΑΠΟ το ΚΑΦΕ—PUB ΗΧΩ 
Θερίσου 52 δίπλα στο ΜηχανΟ’ 
λογικό ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 κοπέ­
λες να εργαστούν σαν Μπαρ? 
γούίμαν. Πληροφ. τηλ 234538

(Ζ20)

(Ε542) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε 
πιπλωμένα με βοηθητικούς χώ 
ρούς^ κεντρική θέρμανση για 
φοιτήτριες, σπουδάστριες και
μαθήτριες. Πληιροφ.
242581.

(Ε745)

τηλέφ.

1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί προσόΙ 
ψεως οδού Αβέρωφι—Σμύρνης 
στον α όροφο 2 συνεχόμενα 
γραφεία με χωλ και W.C κα 
τάλληιλα για οιανδήποτε επαγ 
γελματική στέγη. Πληροφ. τη 
λέφ. 222033.

(Ε752) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Έ 
βανς 87 α) υπόγειο 300 τ,μ· 
καθώ ςκαι β) μαγαζί 65—70 τ. 
μ. κατάλληλοι για οιανδήποτε
επιχείρηση. Πληροφ. 
285270 και 231505.

(Ε749)
ENQIKAZONTAI 1) 
μα 15 τ.μ. 2) αρκετά 
δωμάτιο με νεροχύτη

τηλέφ·.

1—10 
κατάστη 

μεγάλο 
που μπο

ρεί να χρησιμοποιηθεί και ως 
υπνοδωμάτιο με κοινό λουτρο 
καμπηνέ στην οδό Μονοφα- 
τσίου (Πλ. Αρκαδΐου) πρώην 
κλινική Μεγαλόχαρη. Πληιροφ. 
εντός ή τηλ 222550—285853.

(Ε729) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ έις το κέν 
τρό (Λοιντάρια) δυο γωνιακοί 
σροφοΊ ο Α’ 3 δωματίων και 
Β' 5 δωματίων κατάλληλοι δΓ 
επιχείρηση ή επαγγελματική στέ 
γη. Πληροφ. τηλ. 282851 —
231444.

(Ε676) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑ Ιαποθήκ,η στη
Χανιόπορτα 135 
τηλ. 288373 από 

(Ε758)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

τ.μ. Πληροφ. 
9.00—14.00

1—5 
επιπλωμένο

δωμάτιο για φοιτήτρια σε κεν 
τρικό σημείο με θέρμιανση, 
χρήση ικουζϊνας, λουτρού Ικα- 
θιστικού. Πληροφ. τηλ 286026

(Ε759) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
25 τ.μ. σε πάροδο Λ. 'Καλοκαι 
ρινού έναντι φούρνου Παιταζή 
στησ οδό Γαβαλάδων 9 κα- 
τά>Ληλο για εργαστήριο κομμοί 
τήριο κλπ. Τηλ. 287069.

(Έ760) 1—5

καθηγήτρια
Ακαδημίας 

μεταφραστών
του Μονάχου παραδΐδει ιδιαί- 
τερ α μαθήματα δι" αρχαρίους 
και προχωρημένους. Εργασία 
συνειδητή κα| επιτυχής. Τηλ. 
285395—222671

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστη 
μα 120 τ.μ. με χώρο για 
παρκάρισμα μπροστά. Λ. 
Κνωσού 88 (Στάση Περ- 
τσελάκη). Μόνο για έκθε 
ση ή εμπορία κλπ. Πληρ. 
Μιχάλη Βασιλειάδη, τηλ.
235667.

(Ε755) 1—10
(Μ424) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

των. Πληροφ. τηλ. 
(Ζ12)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης 
ποιός να εραγστεί ή
γαστεί μαζί 
σφαλισμένη. 
225166.

(ΖΓ6) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—5

250018.

επιπΛΟ- 
να συνερ

μου εργασία εξα- 
Π/ ηροφ. τηλέφ.

1—10 
κοπέζλα να εργα-

στεί δυο ημέρες ως οικιακή βο 
ηθός και 4 ημέρες ως πωλήτρι 
α σε εμπορικό κατάστημα. Μό 
νιμη απασχόληση, ωράριο κα 
ταστημάτων. Τηλεφωνήστε μό 
νο αν σας ενδιαφέρει μόνιμη 
απασχόληση. Τηλ. 284186.

(ΖΠ.) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με γνώ 
σεις Μπαρ για να εργαστεί στη

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκσ για να. πε 
ριποιείται κυρία. Πληροφ. τηλ 
283288 ώρες 2—5 μ.μ.

(Ζ24) 1—3

καφετερία «ARAMIS 
Τηλ. 285378.

(Ζ14)

PUB».

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑ1 σοβατζήδες και 
εργάτες. Τηλ. 283150 πρωί ή 
230834 βράδυ.

(Ζ15) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για εξω­
τερικές πωλήσείς διαθετών αυ
τ ακίνητο.
225403.

(Ζ10)

Πληροφ. τηλέφ,

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου
στο σουβλατζίδικο Ν 
Πλ. Καλλεργών 98. 
εντός.

(Ζ17)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ικτίστες τούβλων 
να εργασθούν με ημερομίσθιο 
σε οικοδομικό έργο εντός Η- 
ρακλείου. Αμοιβή αναλόγως 
προσόντων. Τηιλ. 237084 κ. Α 
λέξη.

(Ζ19) 11—5
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΣΦΥΡΗΛΑ­
ΤΩΝ ενδιαφέρεται να προσλά- 
βει: 1) Μηχανολόγο δίπλωμα 
τούχο Ανώτατης Σχολής, κ«Το 
χο Αγγλικής ή Γερμανικής 
γλώσσας, 2) Λογιστή! διπλώ- 
ματοϋχο Α. Σχολής με εμπει­
ρία’ σε (βιβλία Δ" κατηγορίας. 
Πληροφ. Νι,κ. Σερπετσιδ'άκης 
Τηλ, 224347 ώρες 13.00—15.(00

(Ζ34) ' 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικίοϊ, α- 
λουμινοκιατασκευαστές, ηλε- 
κτροκόλλητές και οξυγονοκολ­
λητές από τη βιομηχανία ήλιο
ιθέιρμων «Κύπρος».
Τηλ. 234291—221274.

(Ζ28) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
μίσεων και 
σε πρότυπο

τεχνιίτης

Πλη ροφ.

LOGGIA 
Πληιροφ.

Γ—3 
να εργα-

στεί σε καφετέρια (PUB) «ΕΑ 
RPl'MA» στις Πατέλλες Ολύ- 
μπου 30, Πληροφ’. Τηλ. 282298 
ώρες από 5 μ.ΐμ.

(Ζ4) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 χειριστές γκρέ 
ιντερ και 2 οδηγοί και ένας χει 
ριστής ερπιστριοφόρου —φορ- 
τωτού. Πληροφ. τηλ. 234698.

(Ζ996) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχος εργοδη 
γός — Μηχανολόγος καί ένας 
εργάτης από ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΕΤ 
Α.Ε. Πληροφ. τηλ. 228559.

(Ζ997) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υ 
φάντριες. Πληρ. τηλ. 284937.

1—10 
ευθυγραμΙ

ζυγοσταθμίσεων 
συνεργείο αυτοκι-

νήτων απαραίτητη προύπόθεση 
να έχει εκπληρώσει τις στρατί 
ωτικές του υποχρεώσεις. Πλη 
ροφ. τηλ. 251003.

(Ζ13) 1—4

ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ υδραυλικός ΖΗ 
ΤΑ τεχνίτες και βοηθούς υ-
δραυλικούς. 
προσόντων.
5 μ.μ.—10 

(Ζ987)

Αμοιβή αναλόγως
Τηλ. 236041 από 

μ.μ. *
1—5

ΕΜΠΕΙΡΗ γραμματέας — 
δακτυλογράφος με άριστη 
γραφομηχανή (Ελληνική 
και ξένη) TELEX και Γερ­
μανικά ζητά ανάλογη ερ 
γασία σε σοβαρή εταιρεία. 
Τηλ. 227975.

(Ζ3) 1—1 I

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλάστης πε 
πειραμένος για μεγάλο 

πλυντήριο φορτηγών 
και πούλμαν αυτοκινή­
των, Πλη>ροφ. τηλέφ.
227136.

(Ζ945) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά 
τηλέφωνο στην περιοχή 
Λιμ. Χερσονήσου, ϊίλη 
ροφ. τηλ. 227543 και
228253.

(Ζ994) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να 
εργασθεί στην καφετερία 
- ζαχαροπλαστείο «ΚΡΙ - 
ΚΡΙ», Λ. Εθν. Αντίστα­
σης 99, τηλ. 220757 —
228354. 

(Ζ6) 1—6

ΖΗΤΩ να αγοράσω αγρό 
ή ελαιόφυτο σε περιοχή 
10 χλμ. περίπου από το 
Ηράκλειο. Πληροφ. τηλ.
234503. 

(Ζ2) 1—6

(Ζ984) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς από ό 
λη την Κρήτη για γυναικεία 
εσσώρουχα (ποσοστό 45ο)ο), 
ανδρικά, παιδικά, νυχτικά, ρό 
μπες, μπουρνούζια κλπ. Ακό­
μα δερμάτινα, κουβερλί και άλ 
λα είδη. Πρόσθετα δώρα και
πριμ. Πληροφ, τηλ. 
(9.30—1 και 5—8)·.

(Ζ952)

242864

1—10

—282703. Μεσίτες 
τθι.

(Π247)

ancK/^iOv-

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγε/.ματικό ψυ 
γείο σε τιμή ενδιαφέρουσα. 
Πληροφ. τηλ. 243746.

(Π242) 
UFO ηλ-κ Λ·ικά ΠίΙΛΟνχ-
ΤΑΙ 2 προς 25.000 έκαστο. Τη 
λέφ. 280560 κ. Νίκος.

(Π241) 1—1
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 200)8 I X. ΠΩ
ΛΕΙΤΑΙ σε
Πληροφ. κ.
Τηλ. 226084.

(Π240)

;ριστη κατάσταση
Γ. Κάμπου ράκη.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτόματο μηχάνη 
μα συσκευασίάς χυμού λεμο­
νιού —ξυδιού κ>ύπ ποτών εις 
πλαστικό. Τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ. Α. Βάτσαρης τηλέφ. 01- 
6516378.

(Π239) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ. 
ή και περισσότερα στην περιο 
χή Μίασαμπελιές Ηρακλείου έ 
ναντι κτιρίου ΟΑΕΔ. Τηλέφ. 
223538.

(Π246) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε 
ριοχή ΞΑΝΘΑΚΗ 700 τ.μ. 
Πληρ. τηλ. 288811 ή 283811.

(Π243) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Μηχανήμα­
τα «οπής μαρμάρων δ.δ. 400 
χιλ. 1 1100 χιλ, 2)Περ'σνοφό- 
ρο όχημα ενός τόνου Πληροφ. 
τηλ. 284236 9—12 π.μ.

(Π244) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΙΝΙΙ 
1275 C.C G.T με αγγλικές προ 
διαγραφές προερχόμενο από 
τον Ο.Δ.Υ. Τιμή 350.000. Πλη 
ροφ. τηλ. 281505.

(Π245) 1—3

ΕΙΜΑΙ νέος κιθαρίστας. Εργά 
στηκα επ ίτρενς συνεχείς σαι­
ζόν στο STICKY FINGURES 
της Ρόδου. ΖΗΤΩ εργασία για
το χειμώνα. Πληροφ.
284009

(Ζ692)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή
Τηλ. 226037.

(Ζ981)

τηλέφ.

1—10 
βοηθός.

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ΤΑΞΙ 
Διακανονισμός τοις μετρητοίς.
Πληροφ. τηλ. 227476.

(Ζ983)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη 
θός Ζαχαρ ο πλάστου με

1—10 
βοη- 

πρού-
πηρεσία. Τηλ. 241262 από 11 
—2 μ.μ.

(Ζ990)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 
τός τειχών. Τηλ. 282668.

(Ζ985)

1—5 
εν-

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοττέλλες για κα 
φετέρια PUB Τηλ. 286781

(Ζ995) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι τε 
χνίτες επιπλοποιοί και βοηθοί 
Πληροφ. τηλ. 286892—235748

(Ζ993) 1—10
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ με δίπλωμα 
ερασιτεχνικό αυτοκινήτου ΖΗ 
ΤΕΙ κατάλληλη εργασία. Τηλ.
285274.

(Ζ999) 1—7

Τό Κύπελλο Εραο. Ελλάδοζ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο καταστήμα 
τα 130 τ.μ. και .37 τ,ιμ. μυε υ 
πόγειο και πατάρι επί της Α. 
Ακαδημίας 25—ΤΠ τηλ, 243709 
ώρες γραφείου.

ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφεί­
ου Μαραγκάκη — Φωτεινάκη 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Ηεπει ραμέ­
νος εργοδηγός ή απόφοιτος 
ΚΑΤΕΕ. 2) Χειριστής και βο 
ηθός χειριστοϋ. 3) Εργάτης. 
Πλη,ροφ. τηλ. 223515—6.

(Ζ960)
ΖΗΤΩ να νοικιάσω 
σμα τεσάρι, ισόγειο 
πρώτο όροφο, κάπως 
απαραίτητα με δυο

(W5) 1—<15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο μεθ' υπο 
γείου κατάστημα επ ίτης οδού 
Καζάνη αρ. 2 στο ύψος αρτθ. 
93 της Λ. Καλοκαιρινού (Κα 
μαράκι )εμβαδού 61 τ.μ. Τιμή
ευκαιρίας.
243566

(11216) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
περίπου με

Τηλιέφ. 226297 —

οικόπεδο 360 τ.μ 
παλαιό οικία στον

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ, Ερασιτ. ΟΦΗ, 
Ολυμπιακός Χερ. και Γαρίπα, ή­
ταν οι άλλες τέσσερεις ομάδες 
που πρσκρίβηκαν στην επόμενη 
φάση του Κυπέλλου Ερασιτε­
χνών Ελλάδας μετά τους χθεσι 
νούς αγώνες. Αναλυτικά οι χθεσι 
νοί αγώνες του Κυπέλλου είναι:

Γιούχτας - Ποσειδώνας 0—2
Ανετα ο Ποσειδώνας κέρδισε 

τον Γιούχτα με σκορ 2—0 περ 
νώντας έτσι στην επόμενη φάση 
του Κυπέλλου Ερασιτεχνών Ελ 
λάδος.

Στο σ' ημίχρονο το παιχνίδι 
ήταν αμφίρροπο με τον Ποσει 
δώνα ελαφρώς καλύτερο από 
τον Γισύχτα ενώ στην επονάλη 
ψη ο Ποσειδώνας ήταν κυρίαρ 
χος του παιχνιδιού.

Τα δύο γκολ της συνάντησης 
πέτυχε ο Στρίτζης στο 83' με 
σουτ και στο 87' με κεφαλιό.

Σγγο 80' ο Παπαδσγιαννάκης α 
πέκρουσε πέναλτυ του Αιγογλωσ 
σόκη. Στο 25' ο Ποσειδώνας με 
τον Βορδονεράκη είχε δοκάρι ε- 
νώ δοκάρι είχε και ο Γιούχτας 
με τον Ελευθεράκη ΰτο 44'.

Διαισιητής ήταν ο κ. Κούκου 
λάκης που απέβαλε τον Τσαγκα 
ράκη.

Γιούχτας: Αγαπάκης Καλαθά- 
κης Βλαχόκης Μπαριτάκης Νησιω 
τάκης, Λυδάκης, Ελευθεράκης, 
ίΓενεζάκης, Προμπονάς, Αγο- 
γλωσσόκης Γρ ιιβάκης.

Ποσειδώνας: Παπαδογι αννάκης 
Χατζηίμιχάλης Κρεμασμένος Τσα 
γκαράκης Στσράς Στρίτζης Δελη 
ίμιχάλης Λατσούδης (60' Αγγελής) 
Κυπραίος (85' Βασιλάκης) Χανιω 
τάκης Βορδονεράκης.

ΤΡΙΤΩΝΙΑ — ΕΡ. ΟΦΗ 0—3
Χωρίς να δυσκολευτεί σε κα 

νένα σημείο του αγώνα ο Ερ. 
ΟΦΗ νίκησε με 3—0 την αδυ 
νατη Τριτωνΐα.
Το παιγνίδι ήταν πολύ καλό 

έχοντας τον ΟΦΗ να υπερτε 
ρεί και στα δυο ημίχρονα.
ΣΤΟ 14'ο Φασουλάκης με δυ 

νατό σουτ άνοιξε το σκορ. Τρί 
α λεπτά πριν την λήξη του α' 
ημιχρόνου (42) ο Μαρινάκης 
με ατομική προσπάθεια έκανε

Μασταμπά Πατρ. Γρηγορίου 
14. Τηλ. 230526 μόνο 6—8 κά 
Θε βράδυ.

(11141) 1—10
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Γιόφυρο ποτά 
μίδα αμπέλι 1,5 στρέμμα και 2 
ιαγροτεμάχια. Τηλέφ. 227265—

Στο 82 ο Φασουλάκης με σουτ 
διαμόρφωσε το τελικό αποτέλε 
σμα 0—3.
Διαιτητής ήταν ο κ. Κωνιωτά- 
κης (καλός).

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

ΓΙΑ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥΣ

Τ|,ιτωνία: Παπαδόπουλος, Βί 
δάκης, (66 Χρονάκης) Παπαδο 
πουλος Δ, Γαρυφαλάκης, Γαβ 
ράκης, Χρονάκης, Ζμιμακης, 
Μπουμπάκης, Οικονομάκης. 
Σαββάκης, Τζανάκης (80 Γαρυ 
φαλλάκης).

ΟΦΗ: Δρετάκης, Λάμας, Κο 
σμαδάκης, Φιαγκουσάκης, Γεω 
ργακάκης, Μαυράκης, (40' Πα- 
παματθαιάκης) Μαρινάκης Π 
(81 Ντάλης), Μαρινάκης Α.. 
Πλα'ΐ'της, Φασουλάκης, Π ,τ 
ράς.

ΟΛΥΜΠ- Χ· ΑΕΚ 3 — 0
ΜΕΤΑ από ένα πολύ καλό 

παιγνίδι ο Ολυμπιακός Χερ νί 
κησε την ΑΕΚ με σκορ 3—0 
συνεχίζοντας έτσι την πορεία 
του στην επόμενη φάση του κυ 
πέλλου Ερασιτεχνών Ελλάδας.

ΟΙ δυο ομάδες παίζοντας α 
νοίκτά πρόσφεραν πλούσιο θέ 
αμα στους φιλάθλους που 
παρακολούθησαν το παιγνίδι.

ΤΟ σκορ άνοιξε στο 55 ο 
Φουντουλάκης με κεφαλιά. Τα 
άλ>«χ δυο γκολ ο Ολυμπιακός 
Χερ τα σημείωσε με πέναλτυ 
στο 70' και 80' με τον Κατσα 
βούνη.

Διαιτητής ήταν ο κ. Στιβα- 
κτάκης

Ολυμπιακός Χερ: Παπαδά 
κης (Μαραγκάκης), Αεγάκης, 
Ποταμιανάκης, Μιχελινάκης Κ, 
Κατσαβοϋνης, Φουντουλάκης, 
Καλέμης, Θεωδοράκης (Μιχελα 
κάκης) Μποι^ιώτης Τ, Μανια- 
δάκης, Μπορπουδάκης.
ΓΑΡΙΠΑ—ΑΥΓΕΝΙΚΗ 2—1

ΠΙΟ δύσκολα από ότι δεί­
χνει το σκορ η Γίαρϊπα πέρασε 
το εμπόδιο της Αυγενικής.

ΤΟ σκορ άνοιξ εμόλις στο 
5' ο Μεροβδουλάκης και στο 
15' ο Αδικημενάκης ισοφάρισε 
για την Γόρίπα, Στο SO' ο Κο 
τζιάς Β. με δυνατό σουτ διαμό 
ρφωσε το τελικό αποτέλεσμα 
δίνοντας έτσι την πρόκριση 
για την ομ'άδα το».

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Βι 
τώρος.

ΓΑΡΙΠΑ: Στιλάκης, Γρινιε- 
ζάκης, Σέραφειμίδης, Φράγκου 
λάκης Κοζάνίδης Αγγελάκ,ης 
(Κοτζιάς Β··) , Χαλιαμπάλάκης, 
Βασιλάκης 1 Βασιλάκης II Α 
δικημενάκης Κελαντωνάκης.

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥΣ

Με επιτυχία συνεχίζεται το 
σεμινάριο Αγροτικών Συνεται- 
ρίσμιύν που άρχισε στις 18 Νο 
εμβρίου στο οροπέδιο Λασιθίου 
Το σεμινάριο οργανώθηκε από 
το ^Ελληνικό κέντρο τ,αραγ'Λ'^. 
κότητας (ΕΛΚΕΠΑ) και σ συ 
τό μετέχουν 30 αγρότες μελή 
των πρωτοβάθμιων συνεταιρι­
σμών. Το πρόγραμμα του φεμι 
ναρίου περιλαμβάνει τα θέμα 
τα: Βασικές έννοιες Αγροτικής 
οικονομίας, αρχές οργάνωσης 
και λειτουργίας συνεταιρισμών, 
ο αγροτικός συνδικαλισμός, ο­
ργάνωση πρωτογενούς και δευ 
τερογενούς παραγωγής MARKE: 
TING και εμπορία αγροτικών 
προϊόντων λειτουργία κοινού 
φορέα εξαγωγόιν, συνεταιρισμοί 
και αγροτική πίστη, κατευθύν­
σεις αγροτικής πολιτικής.

ΣΟΒΑΡΈΣ

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ

ΣΕ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ

ΒΕΣΠΑΣ- ΦΟΡΤΗΓΟΥ

Σοβαρά τραυματίστηκε η Γε 
ωργίαι Διάκου 24 ετών κάτοι 
κος Ηρακλείου όταν η βέσπα 
στην οποία επέβαινε και οδη- 
γούσε ο Ιωσ. ,Μηλάθνανώκης 25 
ετών, ηλεκτρολόγος, συγκρού- 
στηκε το βράδυ τηξ Τρίτης 
στην Λεωφ. Ικάρου με φορτη­
γό το οποίο’ οδηγούσε ο Μιχά 
λης ιΚ,λάδος 21 ετών ,υάτοτκος 
Λειβαδίωνι ιΜυλΌποτάμου, γεω 
ργός.

Η τραυματισθεΐσα μεταφέρθη- 
κε και νοσηλεύεται στο Βενιζέ 
λείο Νοσοκομείο. Προανάκρι­
ση ενεργε ίτο Τμήμα Τροχαίας 
Ηρακλείου.

227100
(Π4) 1—15

ΠίΙΑΟΥΝΤΑΙ / α) διαίμέρκιμα
Ζάρι εντός πόλεως. β) 
τΰυρϊγίκά μηχανήματα. 
285136 βραδυνές ώρες.

(Π184)

χωμα-
Τηλέφ.

1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σόμπες πετρελαί 
ου Κρέσκυ με μπαταρία ελα­
φρώς μεταχειρισμένες. Πληρ. 
τηλ. 288373 από 9.00—14.00

(.Π222) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 L μοντ. 
77 με πο,λά αξεσουάρ τιμή 
850.000 μετρητοίς Τηλ. 230439

(Π224) 1—Ιθ
ΣΕ τιμή ευκαιρίας σε κεντρι­
κό μέρος του Ηρακλείου κον­
τά στη Χανιόπορτα ΠΩΛΟΥΝ 
ΤΑΙ 2 σκελετοί και ένα διαμέ 
ρισμα 2ό<ροφθ', επίσης περιοχή 
Αγ. Βαρβάρας Καμίνια μονοκα 
τοικία σχεδόν καινούργια αξί­
ας 6 εκατό μ. μόνο 4,000-000.
Τηλ. 288774 από 2—5 και 
12.

(Π194) 5

Μικρά άλλο ένδιοιρέροντο
• ΣΤΟΥΣ αγώνες του π,ρω 

ταθλήματος της 2ης Εθνικής 
Κατηγορίας σημειάι&ηκαν Τια ε 
ξής αποτελέσματα: Μακεδονι­
κός—Καστοριά 2—0, Καβάλο 
Κιλκισιακσς 2—1, Εδεσσα ι κός 
— Προοδευτική 1·—Ο, Αιγάλεω 
—Βέροια 2—0, Παναιτωλικός 
—-Διαγόρας 1 — 1, Ίρίκαλα—Α 
γροτιικός Αστέρας 3—0, Αχαρ 
νσΤκός—Αιολικός 5—1, Πιερι 
κός—Αθηναϊκός Ο—Ο.

• ΤΟΝ κ. Κώστα Πετράκη 
θα προσλάβει αυτήν την εβδο 
μάδα για προπονητή ο Γιού- 
χτας. Ο κ. Πετράκης πέρυσι ή 
ταν προπονητής του Εθνικού.

• ΧΟΡΟ διοργανώνει ο Ν.

τητών Ηρακλείου. Τον αγώνα 
ΑΟΑΝ—<Γαλάτσι θα διευθύνει 
ο κ. Κρητικάκης με επόπτες 
τους κ,κ Μάστορΐδη και Καλό 
γιαννάκη και τον αγώνα Πλα 
τανιά —Κεραμέα ο κ. Ροιυιμελτ 
ώτης με επόπτες τους κ.κ. Κα 
ιβροχωριανό και Νταναλάκη.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η

Δαίδαλος, για να μη την

σελ.

στενό
χωρήσει. Βασιλική διαταγή....

Ο. Η. στο κέντρο «ΑΚΤΉ

διαμέρι- 
ή στον 

κνετρικό, 
τουαλέτ-

τες, για επαγγελματική στέγη.
Τηλ. (01)7788705 (Αθηνών)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι η 
μιυπόγειο 75 τ.μ, επί της Α. 
Ακαδημίας και ΕΟΚ σε πολύ 

ίλογική τιμή. Τηλ. 280120 — 
233686.

(Π193) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑ αυτοκίνητο ΡΕΝΩ 
4 μοντέλο 69 σε πολύ καλή 

f κατάσταση. Τιμή 260.000 με­
τρητοίς. Τηλ. 287181 5—8 μ.μ

(Π188) 1—6
’ ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι με 2000 
• κλήματα στη θέση «Σταυρακια 
. νή Καμάρα» ποτιστικό, με πλή 
* ρες αρδευτικό δίκτυο, πρόσοψη 

• στον Εθνικό δρόμο, σιδερένια 
■ ξηραντήρια και μικρό σπίτι.
Τηλ. 250742 πρωινές ώρες και

κ. Νίκολατδη. 
(Ζ909) 1—13

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ηλικίας 1’3 
—15 ετών σαν βοηθός υφάν 
τρας. Πληροφ. τηλ. 242594.

287824 απογευμ. ώρες κ.
Φραγκιουδάκη.

(Π3Ο

Δ.

1—20

(Ζ1) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι
15,5 στρέμ. με 3300

εκτάσεως 
κουρμού-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γ|α να npo 
σέχει δυ οπαιδάκια στην περί 
οχή Μασταμπά. Πληροφ. τηλ. 
284497 .και 222068.
' (Ζ9.) .1—3
ΑΠΟ την Αβυκοσιδηρουργΐα 
Κρήτης Α.Ε. στην Βιομηχανι 
κή περιοχή ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) 
Τεχνικός Μηχανουργός με πε 
νταετή τουλάχιστον προϋπηρε­
σία 2) Δυο εργάτες, που να έ 
χουν προϋπηρεσία σε εργοστά 
σιο τουλάχιστον 3 χρόνια, ηλ| 
κίας μέχρι 30 ετών, για μόνι 
μη απασχόληση. Πενθήμερος ε 
ργασία. Πληροφ. τηλ 224808 
και ώρες 8·—10 π.μ. κ. Μηλάκη

λες και 70 ρίζες ελιές περίπου 
στη θέση Μπενεδέτο Πενταμο 

ίδιου ολόκλη,ρο ή το μισό σε 
j τιμή, λογική. Πληροφ. τηλέφ.

283226 και 
,10 βράδυ.

(Π174)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

I επ ίτης Λ.

243720 ώρες 5—

1—10 
οικόπεδο 226 τ.μ 
Ιερολοχιτών 120.

, Πληροφ. τηλ. 236459. 
(Π183)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
τέσσερα στρέμματα στον 
Κόλπο Λιγαριάς. Πληρ. 
χηλ. (01) 8028666, 5—9

(Ζ9) 1—3
μ.μ.

(Π40) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
λ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία με 
καλοριφέρ γκαράζ και ηλιόθερ 
μ» πολυτελούς κατασκευής. Τι 
μή λογική. Τηλ. 285556.

(Π! 70) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγιεο δίπλα 
στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική 1ΚΑ) 100 τ.,μ. Πλη­
ροφ. τηλ. 226692—226693.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερί­
σματα 4άρια και 5άρια 
σχεδόν έτοιμα, στην βό 
ρεία πλευρά του πάρκου 
Θεοτοκοπούλου, με πρό 
σοψη το πάρκο σε μή­
κος 15 μέτρα το καθένα 
Τηλ. 283134 9—12 πρωί 
κα1 τις άλλες ώρες 
289303.

(Π43) 1—20
(.Π67) 1—25

ΖΕΥΣ» στις 29 Νοεμβρίου. Ο 
χορός αυτός γίνεται για την 
συ; πλήρωση των 21 χρόνων ο 
πό την. ίδρυσή, του.

• ΤΗΝ πρώτη θέση στους 
Πανελλήνιους αγώνες υ,ποιβρϋ- 
χιου κυνηγιού πήράν οι αθλη­
τές του NlQH Μανόλης Βου- 
τσαλάς και Μίανόλης ΦωτίάΗ 
δης.
• ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ τύπου θα 

δώσει την Παρασκευή 29 Νοε 
μίβρίου και ώρα 6 μ.μ. ο Όμι 
λος Μπόουλιγκ Ηρακλείου στο 

‘ΚΑΝΤΙΑ BOWLING.
• ΣΤΟΝ αγώνα Ηφαίστου 

—ΠΟΑ που θα γίνει την Κυ 
ριακή στα πλαίσια του πρώτα 
βλήματος της Εθνικής Ερασι 
τεχνικής ‘Κατηγορίας διαιτητής 
θα είναι ο κ. Αλεξάνδρου του 
Συνδέσμου Εύβοιας.

• ΣΕ δυο αγόινες του Β' ο 
μίλου της Εθνικής Ερασιτ&χνι 
ικής Κατηγορίας Θα σφυρίξουν 
διαιτητές του Συνδέσμου Διαι

ΔΟΥΛΕΨΕ το δυνατό μυαλό 
του αρχιτέκτονα, και προτού πε 
ράσει. η προθεσμία, κάλεσε τη 
βασίλ σαα να πάει κρυφά στο ερ 
ναοτήοώ του. Πήγε μεπροφιυλά 
ξεις μέσα στη νύχτα και όταν 
μπήκε, ο Δαίδαλος της έδειξε σ' 
ένα ειδικό θάλαμο μια όμορφη 
ξύλινη αγελάδα ντυιμένη με δέρ­
μα, επίσης αγελάδας, (που βρι­
σκότανε σε οργασμό) καθώς ο 
Δούρειος ίππος του Οδυσσέα κα 
τόπιν στην Τροία.

— Ο μοναδικός τρόπος, της 
είπε, να κάμεις αυτό που θέλεις, 
είναι να μπεις στην κοιλιά της α 
γελάδας και να πάρεις την ανάλο 
γη στάση. Σύμιρωνοι;

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Το τηλέφωνο, του 

Δικηγορικού Γραφείου 
ΜΑΝΟΛΗ ΑΜΟΝΑΧΑΚΗ 

άλλαξε, και έγινε 
22-60-60 

1—10

ΑΠΟ την Δομική Κρή 
της Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
1. Πολιτικός Μηχανι­
κός 2. Εργοδηγός οικο 
δομικών έργων, 3. Λο­
γιστής απόφοιτος ανωτά 
της σχολής. 4. Κοπέϊζα 
ως βοηθός λογιστού. 
Πληροφ. τηλ. 282592— 
289296—228540.

(Ζ27) 1—10

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού
Κώδίικα ότι: 

Ο Χρήστος
του 
κής

Κων)νοι. 
το γένος

ΜπραγΟυδάκης 
και της Αγγελι- 
Πειροινάκη που

γεννήθηκε στοις Αγ. Δέκα και 
κατοικεί στο Ηράκλειο' και η 
Χρυσάνθη Καναράκη του Σω­
τηρίου και της Παρθένας το 
γένος Σεμερτζίδη που γεννήθη 
κε στη Λευκάδια Ναούσης και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

Μη γενομένης απαρτίας καλούν 
ται εκ νέου ταμέλη του ΤΠ Συ 
ν)σμού Ηρακλείου «Το ΚΑΣ­
ΤΡΟ» σε Γενική! Συνέλευση 
στις 1)12)85 ημέρα Κυριακή. 
κα1 ωρα 10 π.μ.στα γραφεία 
του Συνεταιρισμού για συζήτη­
ση και λήψη αποφάσεως στα 
παρακάτω θέματα της ημερήσι­
ας διάταξης::

1) Συγχώνευσπ You Συν)σμου 
μας μα τους συν)σμοΰς του Δή 
μου Ηρακλείου.

2)’ Περί εγκρίσεως Ισαλογισ- 
ού χρήσεως 1985 και λογοδοσί 
α του Συμβουλίου και απα/Αα 
γή ευθυνών του Συμβουλίου.

3)’ 'Ανακοίνωση έκθεσης Γένι 
κού Ελέγχου.

Αόγωΐ της σπουδαιότητας 
των ’θεμάτων παρακαλούντα; ό 
λα τα μέλη να παρευρεθούν.

Εκ του Συμβουλίου.
Ο πρόεδροο

Μανόλης Σαββάκης

ΣΥΜΦΩΝΟΙ, απάντησε με θαυ 
μασμό για την επινόηση και την 
τέχνη του Δαιδάλου και χαρού- 
ιμεΥο καρδιοχτύπι που έφτανε 
στο σκοπό της. Και το άλλο 
βράδυ, αφού μπήκε μέσα στην 
κούφια κοιλιά της, πήγανε την 
αγελάδα στο πάρκο που έβοσκε 
ο λευκός ταύρος. Την είδε το ιε 
ρό ζώο, την πλησίασε, τη μύρι 
σε, νομίζοντας πως ήταν αληθι 
νή ενώθηκε μαζί της.

ΑΠΟ την αφύσικη αυτή ένωση

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
της γυναίκας του Μίινωα με τον 
ιερό ταύρο, '.εννή’&τκε ο Μινώ 
τιάμιρος, μισός άνθρωπος, μισός 
ταύρος, που τον έβαλε ύστερα 
στον Λαβύρινθο κρι τον εσκότω 
σε αργότερα, ο θησέας με τη 
βοήθεια της Αριάδνης.

★
ΦΥΣΙΚΑ όταν ερεύνησε ο Μί 

ινωιας κι έμαθε ποιός ήταν ο «προ 
αγωγός» της γυναίκας του με τον 
ιερό ταύρο, τόσο θύμωσε με τον 
πολυμήχανο Δαίδαλο, ώστε του 
απαγόρευσε την έξοδό του από 
την Κρήτη και κανένα καράβι 
δεν τον έπαιρνε. Μέχρι, που αναγ 
κάστηκε να κάμει φτερά καί να 
πετάξει με το γιό του τον Ίκω- 
ρσ προς την Αθήνα.

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για μυθ’όλογί,α, ό- 
πως είπιαιμε, καί’ όχι για βέβαιο 
ιοτΌ-ρικό γεγόινός. Όπως και νά 
'χιει όμως το πράγμα δείχινει πως 
οι γυναΐΐκΐς. από καταβολής κό­
σμου όταν επιθυμούνε κάτι δεν 
υποχωρούνε ποτέ, αλλά μηχανεύ 
ονται τα πάντα μέχρι να το -α­
ποκτήσουν. Και ναι μεν δεν πη 
γαίνσυν με ταύρους όπως η Για 
σ ψτ·ι;. Σταλίζουν όμως τους άν 
τρες των μ;ε τα κέρατά του. Ας 
βάλουνε λοιπόν όσοι έχουνε ζωη 
ρές γυναίκες ένα... αλεξικέρατο! 
Υπάρχουν όμως;

Κωστής Φραγκούλης.

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ
Συνέχεια από τη 1η σελ 

μηχανήματα κατά τις ιϋρες και 
απ ότους δρόμους που αναφέ­
ρει η διάταξη— και που ιπάρ 
χουν σαν βεβαίωση της ανωτέ
ρω διάταξης ενδεικτικές 
κίδθς που δει·· γίνονται 
στές από κανένα.

3ον) Μεταφορά εκτός
τειχών ό).ωι· των 
εταιρειών αυτ)το>ν 
στου δρόμους τθ ς

πινα- 
σεβα-

πωλητ ριών 
που μέσα 
κεντρικούς,

παρκάρουν τα εμπσρεύσιμα αυ 
τοκίνητά τους.

4ον) Απαγόρευση εκπαιδεύ-
σεως οδηγώναυτοικινήτων 
τις ώρες της αιχμής μέσα 
πόλη.

5oV) Αλλαγή ωραρίου

κατά 
στην

περί
σι ζ.λογής των απορριμμάτων Ο 
πό τα αυτοκίνητα του Δήμου 
τις ώρες της αιχμής.

6ον) Δημιουργία ΠΑΡΑΚΠ Κ 
(περίπτωση των τειχών) που έ 
χει ήδη προταθεί.

7ον) Η Δημοτική Αστυνο­
μία με καθημερινούς εΐώγχους 
να διίκτει να καταλάβουν οι ι 
διοκτήτες Ι.Χ. αυτοκηήτων να 
χρησιμοποιούν τα Δημοτικά

ΠΑΡΚΙΓΚ που περιφρονοϋρ 
ται συστηματικά.

δον) Να γίνει διαγράμμιση 
στις λεωφόρους 62 Μαρτύρων 
και Δημοκρατίας (2 λωρίδες 
κυκλοφορίας άνοδος και κάθο­
δος).

Δήμαρχε κ. Καρέλλη,
Η κάθε αρχή είναι το ή ιισυ 

του παντός. Είναι καιρός και 
πρέπει κάποτ ενα γίνει αυτή η 
αρχή —Δήμαρχε Καρέλλη. Μη 
δεάιάστ.ις.— Ισως κακόλο 
γηι&είς ,άμως μην ξεχνάς πως 
η δύναμη που κακολογείται α 
ξίζει περισσότερο από την αδυ 
ναμία που επιτυγχάνει το κα- 
7.0.

■ Η αρχή που θα γίνει Δήμαρ 
χε θάναι όχι μια ανά /ι ηση. αλ 
λά μια γονική προσφορά, μιας
ανθρώπινης 
νες γενιές :

πάλή, επόμ
το ΐιΠάρθοϋν που τό

σο εγκληματικά ταλαιπωρούν 
σήμερα τη δική μας γενιά.

Ηράκλειο 27-11-1985
Ο Πρόεδρος

Δ. ΔετοράΝης
Ο Γ. Γραμματ.ΐ.ς

Ν. Μεκρής



«ΠΑΤΡΙΕ»

Ο Νιόπλιας ξεγελάει τον τερματοφύλακα του Χαραυγιακού και στέλνει την 
μπάλλα στα δίχτυα, και με το εύστοχο αυτό κτύπημα πέναλτυ χαρίζει την 

νίκη στον Ηρόδοτο.
Φωτο: GRAPHOT Δ. Δρακάκης, τηλ. 222969

Πολύ κοΑος ό Ηρόδοτος κέρδισε 
χθες τόν Χοραυγιακό μέ 1-0

(ΜΕΓΑΛΗ νίκη (1—0) που συ 
νοδεύτηκε και από θαυμάσια εμ 
φάνιση, πέτυχε χθες στο γήπεδό 
του ο Ηρόδοτος επί του πρώτο 
πόρου και μέχρι πρότινος αήττη 
του Χαραυγιακού.

Η εμφάνιση των παικτών του 
Ηροδότου ήταν πολύ καλή και 
Το τελικό αποτέλεσμα αδικεί την 
ομάδα της Αλικαρνασσού.

Βέβαια το τελικό 1—0 αφή 
νει ορισμένες υπόνοιες σ' αυ­
τούς που δεν ήταν στο γήπεδο, 
ότι ο Χαραυγιαικός κόντραρε τον 
Ηρόδοτο. Η ποαγματικότητα εί 
ναι άκρως αντίθετη.

Ο Ηρόδοτος είχε 
του παιχνιδιού και 
πτά τού. Από την

τον έλεγχο 
στα 90 λε- 
αρχή του

αγώνα η ο-μάδα της Αλικαρνασ 
σαύ πήρε την πρωτοβουλία του 
παι-χνιδίού αλλά είχε 'να αντιμε 
τωπίοει τάν δυνατό αέρα που 
-ήταν κόντρα και το· καθολικό α­
μυντικό παιχνίδι των φιλοξ-ενού 
ιμενωιν. ' : ■ ■

Παρά τους παραπάνω -ανα­
σταλτικούς παράγοντες ο Ηρόδο 
τος είχε αρκετές σξΐάλόνες '·8ύ 
καίριες.

Στο 19' ο Λάμπρου είχε δυνα 
τό μακρινό άουτ που πέρασε ό­
μως ελάχιοΤα άουτ από το δεξί 
κάθετο δοκάρι.

Πάνω από την γραμμή και ενώ 
ήταν εκτός θέσεως ο τερματοφύ 
λακας, απιέκρουσε ο Κροντηράς 
αε απΐυ&εύας κτύΓιημα φάουλ 
ταυ Ασλάνη.

Με επιθετικό ρυθμό άρχισε και 
το δεύτερο ημίιχρονο ο Ηρόδο­
τος. Έτσι ενώ είχαν περάισει μό 
νο 8 λεπτά από την έναρξή του 
η αμάδα της Αλικαρνασοού εφτά 
σε στην επιτυχία. Συγκεκριμένα 
στο 53' ο Φουστ-ανάικης έγινε κά 
τοχος της μπ-άλλας ακριβώς πά 
νω στην γραμμή της περιοχής, 
σαύταρε δυνατά για να επήμβει 
ο Αλεξό",αυλός Και να κόψει την 
μπόλλα με το χέρι. Τό φανερό 
πέναλτυ σφύριξε αμέσως ο διαι 
τητής και κΙλήθηκε να το αξιο- 
ποιήσει ο Νιόπλιας που δεν άφη 
σε αυτή την ευκαιρία να πάει 
χαμένη.

Μετά το γκολ ο Ηρόδοτος ορ­
γάνωσε την άμυνά το-υ, έδωσε 
χώρο στο κέντρο του γηπέδου 
στους φιλοξενούμενους να ανοι 
χτσύν και αυτός με γρήγορες αν 
τεπίθέσεις -έφτανε εύκολα στην 
αντίπαλη εστία αλλά δυστυχώς 
δεν είδε καμιά από τις μεγάλες 
•ευκαιρίες που είχε να μετατρέ­
πεται σε γκολ.

Στο 71' ο Λάμπρου μπήκε μό 
νος στην αντίπαλη εστία αλλά

το σουτ αποκρούσθήκε από τον 
τερματοφ-ύλαίκο.

. C Μπαρμίήαλιάς ενέργηοιε σω 
τήρ α και σε δύο ακόμα περιπτώ 
-σεις, στο 76' και οτο 8Γ όταν 
α-πέκρουσε εντυπωσιοκά σουτ 
του Πρωτογεράικη.

ΈΓϊΐσι παρά τις ευκαιρίες που 
δημιεύρΥησε ο Ηρόδοτος το 
-σκορ παρέμεινε στο 1—0.

Όλοι οι παίκτες της ομάδας 
της Αλικαρνασσού έπαιξαν καλά 
ίκαι με πεΐσ-υία. Απλά ξεχώρισαν 
οι Μιό·πλ:ας, Λάμπρου και Κοιλιά· 
ρας. Από τους φιλοξενούμιενους 
φάνήκαν οι Μπαριμπαλιάς, Παπα 
δόπουλος και Αλεξόπόυλος.

Δ'αιτήτευσε ο κ. Καραμιάνης, 
που έδειξε άδικα κίτρινη κάρτα 
ιστούς Μ’ιχίΊαλάικη και Πρ·ωτογε- 
ράκή. Γενικά η διαιτησία του ή­
ταν καλή.

Ηροδατας: Γιαμαλάικης, Πρώτο 
·γεράκης, Ασλάνης, Μανιός, Νιό- 
ιπλιας, Απιοστολάκης, ικιεφαλού- 
ικας, Φουστανάικης, Κεφαλούκος 
(88' Βορνιάς) Κοιλιάρας, Μιχιια- 
λάκης (65' Μαρνέτας) Λάμπρου.

Χαραυχιακός: Μπά ρμ-παλιάς, 
ΖύγΌύρ·ης, Γιοβανίδης, Τασιό- 
πουλος, Σκαπελίτης (6Γ Αμουρ- 
γιανιώτης) Παπαδοπουλος. Βρε- 
τός, Ρόππας, Τράμπαλης, Κρον- 
τηράς, (82' Βακερλής) Αλεξόπου 
λος.

Αδοξη ηπο γνώρισε ό Έργοτέλπς
χβές άπύ τήν Ηλιούπολη με 1 - 0

ΑΔΟΞΑ έχασε χθες στην Η 
λιουπολη με σκορ 1—Οο Εργο 
τέλης από την ομώνυμη τόπι 
κή ομάδα στα πλαίσια του πρω 
ταθλήιματος της Γ' Εθνικής.

Ο Εργοτέλης έπαιξε καλά 
ιδίως στο β ημίχρονο οποτε ‘βί 
χε την ολοκληρωτική υπεροχή 
την οποία όμως δεν μπόρεσε να 
αξιοποιήσει.

ΤΟ παιγνίδι στο' α ημίχρονο 
ήταν αμφίροπο με την Ηλιού­
πολη να έχει μόνο κατά διαστή 
ματα την υπεροχή.

φαλιά η οποία αποκρούσθηκε α 
πό την συμβολή της οριζόντιας 
και -καθέτου δοκού γύρισε στον 
Σδρενια που με πλάσε την έσ 
τειλε στα δίχτυα του Εργοτέλη

ΜΕΤΑ το γκολ που δέχθηκε 
ο Εργοτέλης ανέλαβε την πρω 
τοβουλία αλλά δενέφτασε στην 
χαρά της ισοφάρισης.

τικα που έδειξε κίτρινη κάρτα 
στους Πουγκα, Μαλαμαδάκη. 
Φραγκιαδάκη, Κρανιωτάκη, και 
Κεφάκη.

ΨΑΡΕΥΑΝ ΜΕ ΔΥΝΑΜΙΤΗ
ΚΑΙ ΣΥΝΕΛΗΦ0ΗΣΑΝ

Τους Ταβλαδωράκη Χαρίλαο 
Καλλιγιάννη Τηλέμαχο και Α 
ναν:α Ευστάθιο συνέλαβαν ως 
ύποπτους για παράνομη αλπεί 
α στη θαλάσσια περιοχή, Σφα- 
γείων Ν. Αλικαρσασσού όργα 
να του Κεντρικού Λιμεναρχεί 
ου τα οποία εκτελούσαν περι­
πολία στην περιοχή αυτή.

Κατά την σύλληψή Τους οι 
παραπάνω απείλησαν και προέ: 
βαλλαν αντίσταση κινούμενοι 
εναντίον των οργάνων οπότε-ί

ΕΝΩΣΗ ΙΔ1ΩΤ. ΥΠ)ΛΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

Συναδέλφισσες —φοι, 
Το ΔΣ του σωματείου υας 

σας καλεί σε Γεν. Συνέλευση 
την Τετάρτη 4 Δεκεμβρίου 5μ. 
μ. στο ΕΚΗ. Θέματα της Γ.Σ. 
είναι.

1. Διοικητικός και Οικονομι

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΠΟ ΛΙΜΕΝΟΦΥΛΑΚΕΣ
και. αναγκάστηκαν τα Λιμενι­
κά όργανα να πυροβολήσουν 
στον αέρα για εκφοβισμό. Οδη
γηθέντες στο κεντρικό 
ρχείο αρνήθηκαν την 
τους.

Αργότερα μετά από

Λιμένα 
ενοχή

έρευνα

ΤΗΣ CATERING
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Χθές Σήμερα Αύριο

ι. διοικητικοί.
κός απολογισμός

2) Προυπολογσμός 1986
3) Εκλογή Εφορευτικής Επι 

τροπής για τη διενέργεια αρχαι 
ρεσιών για την ανάδειξη νέων 
οργάνων της Ενωσης. Για να 
μπορέσετε να ψηφίσετε πρέπει 
να κρατάτε τα βιβλιάρια ασθε 
νείας και την ταυτότητα σας.

Όσοι θέλουν να βάλουν υπο 
ψηφιότητα για την Εφορευτική 
Επιτροπή πρέπει να κάνουν στο 
ΔΣ σχετική αίτηση μέχρι τις 2 
Δεκέμβρη 1985.

Για το Δ.Σ.
Ο πρόεδρος
ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ 
Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΦΛΟΥΡΗΣ

στην παραπάνο περιοχή: βρέθη 
κε κοντά στο σημείο που εντο 
πίστηκαν οι τρεις, ποσότητα 
δτναμίτιδας 4—5 κιλά, έτοιμη 
για χρήση που προφανώς, εγκα 
τέλειψαν οι δράστες όταν αντί 
λήφδηκ'αν την παρουσία των ο 
ρ γόνων του Λ ι μεν -αρχείου. Οι 
συλληφ-θέντες μετά τον σχήμα 
τισμό της εις βάρα; του; &:κο 
γραφίας για απείθεια—αντίστ-α- 
ση κατά της αρχής και παράνο 

’ ; η κατοχή εκρηκτικών υλών 
(δυναμ ίτιδα) παραπέμφθη καν
στον Εισαγγελ-έα Ηρακλείου 
για τα περαιτέρω.

Όπω ςανοκοίνωσε το Λ-ιιμε 
ναρχείο οι δυο πρώτοι έχουν 
σιΑληφθεί κατά το παρελθόν 

' για αλιεία με δυναμίτη.

Για υπηρεσιακούς λόγους έ­
ρχεται σήμερα στο Ηράκλειο ο 
πρόεδρος της εταιρείας ΟΛΥΜ 
PIC CATERING S.A κ. Κα 
ράμπελας — Σγοάρδας Διονύ 
σης. Ο κ. Καράμπελας θα ενημε 
ρωθεί για την πορεία του υπο 
καταστήματος Ηρακλείου της 
εταιρίας.

Ο κ. ΣΚΟΥΛΑΤΑΚΗΣ 
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΣΤΟ ΕΡΓ. ΚΕΝΤΡΟ

Γραμματέα

Σκονλατάκη 
αναπληρωτής

είναι

Εί<Η

ο
Γ ενικός 

μετά
την απόφαση πήρε η Διοίκηση 
του ΕΚΗ κατά την προχθεσι- 
νοιβραδων'ι συνεδρίασή της. 
Την εκτελεστική Επιτροπή επί 
ση; σι μπλήρωσε το μέλος της 
Διοίκησης κ. Βρουχάκης.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΣΕΥΦΑΝΗ
ΣΥιΝ)ΣΜΟΕ ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ - ΦΑΝΟΠΟΙΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΤΟ γκολ ο Ε'ργοτέλης το δέ 
χ'βηκε στο 24'. Ο Πρίντεζης 
εκτελεσε κόρνερ από αριστερά 
ο Αναγνωστόπουλος έπιασε κε

ΑΠΟ το συγκρότημα το-υ Η 
ρακλείου διακρίθηκαν σι Πε 
τράκης (κορυφαίος του.αγώ 
να), Μαράκας και . Φραγκιαδα 
κης ενω από τους γηπε&ούχους 
οι Σδένιας, Αρβανίτης, Ζωγρά 
φος.

ΚΑΛΗ η διαιτησία του κ. Κό

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ: Αλαφογιάννης, 
Πογκας, Συνοδινός, Ζωγράφος, 
Θανάπουλος, Αρβανίτης, Αναγ 
νωστόπουλος (89’ Καραθανά- 
σης), Σορώτος, Σδρένιας, Στα- 
μάτης, Πρίντεζης (70’ Γ Γού 
ναρης).
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλεξάκης, Μα 

μόκας, Πετράκης, Δούκας, Φρα 
γκιαδάκης, Χατζηπανάγιώτου 
(76’ Σφακιανάκης), Κεφάκης, 
Γιαλαμάς, Μαλαμαδάκης, Καρα 
ίσκος, (64' Κρανιωτάκης), Συν 
τιχάκης.

Από οπμερα Οά διοιιΌοντοι τά είοιτήρια 
τού αγώνα ΟΦΗ - Παναθηναϊκού

ΚΥΚΛΟ ΦΟΗΣΑΝ σήμερα 
τα εισιτήρια του Κυριαικάπ- 
κοϋ αγώνα του ΟΦΗ με τον . 
ΠαναθηναΈκό και τα οποία έ 
χουν γίνε ανάρπαστα..

ΣΥ Μ ΦΩΝΑ με απόφαση 
της διοίκησης της ΠΑΕ'—ΟΦΗ 
τα εισιτήρια θα διατεθούν ως 
εξίή;:

γώνα 
πεδο 
ρίδα.

Με

με την ΑΕΚ, -από το γή 
και -και από . την ίδια θυ

τον τρόπο αυτό δ’ΐάδεσης

Σ.Φ. ΟΦΗ εισιτήρ α 1030

ΕΝΩΣΗ ΥΠίΛΩΝ 
ιΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ κ.λ.π. 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εφορευτική Επιτροπή της

Ένωσης Υπι)λων Εστιατορίων 
,κ.λ.ιπ. Ν. Ηρακλείου καλεί τους 
συνάδελφους που θέλουν να θέ 
σουν υπο-ψηφιότητα για τις αρ 
χαιρεσίες να πρσσέρχοντίαι- στα 
γραφεία του σωματείου στο Ε. 
-Κ.ιΗ. και κατά τις ώρες κ-α-ι ημέ­
ρες:

1) Πέμπτη 28-11-85 12—(2

2) Παρασκευή 29-11-85 12—2 
•και 5—7 ·μ.μ.

Οι υποψιηφιότητες λήγουν στις 
7 μ.,μ. αύριο Παρασκευή 29-11- 
85.

Ηράκλε-ο 27-11-85
Η Εφαρευτ-κή Επιτροπή

Ο Πρόιεδιρος
Σ. Καρολίδης

Τα μέλη.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπήμενο μας πατέρα, α 

δείιφό, παππού και· θείο
ΑΝΤΩΝΗ I. ΧΑΡΚΟΥΤΣΗ 

Ετών 72
(κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 18-11- 
85 στις 2 μ.ιμ. (όι-κία: οδός 1878 
αρ. 6, ΜποδοισάκείΌ).. Η νεκρώ 
σιμη αΐκΙολουΘϋα θα ψαλεί στην 
ιεκικληισία της Ευιαγγέλίιστρϊας χω 
ρίο Βιενΐράτο. Κάλσύιμε -συγγε­
νείς και φίλους να παρευρεθόύν. 
Τα παιδιά: Μήνας και Χρι-στίνα 
Χαρκσύτση, Μανόλης και Αννα 
Χαρκούτση, Μαίρη Χ-αρκσύτση. 
Τα αδέλφια: Δημήτρ. και Μαρία 
Χαρκούσιση, Γεώργιος Χαρικού- 
τσης, Κων. και Κυβέλη Χαρκού 
τση, Δημήτρ. και Μαρία Παπα 
δάικη, Σταύρος και Λέλα Χαρκού 
τση, Γεώρν. και Αρν,υρώ Μπού 
λαμμπασάκη, Παύλος Χαρκού- 
τσης, Μηνάς Πηδαράικης, Καλλιό 
πη Πολυξϊγκη, Αννα Κανα-βόκη. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί 
συγγενείς.

Αναχώρηση από το σπίτι μας 
για το χωριό Βενεράτο ώρα 1 
μ.μ.

ΑΛΛΕΣ
ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΣΤΗΝ ΣΕΛ. 3

3)
4) 

σιτ.
5)

450
6) 

500.

Α.Σ. ΟΦΗ εισ. 500 
ΠΑΟ ΠΑΕ εισ. 100Ο 
Ποδασφ. Τμήμα ΟΦΗ

των εισιτηρίων η Διοίκηση πι 
στεύει ότι όλοι οι φίλαθλοι 
πο-:. παρακολουθούν όλους ανε 
ξαιρέτως τους αγώνε ςτης.ομά 
δας μας, θα μπορούν ευκολοτε 
ρα να προμηθευτούν τα εισι­
τήρια, αρκεί να ενδιαφερθούν.

ΣΤΟ μεταξύ χθες η διοίκηση

ται την αγανάκτησή σας, όταν 
•μάλιστα -υβάρχο-υν όργανα που 
δθν εφαρμόζουν Τους νόμους 
του ποδοσφαίρου προς όλες τις 
κατευθύνσεις. Αλλά μ® συναΐ-
σβηση της ευθύνης της σας 
νίζει, ότι απ' εδώ και πέρα 
6ε επεισόδιο ή βωμολοχία 
τά των Διαιτητών ή άλλων

το 
κά 
κα 
πα

ει
880
Δίοικ. . Σιυβ. ΠΑΕ εισ.

ΠΑιΕ—ΟΦΗ
δημοσιότητα 
νακοί νω,ση:

την
έδωσε στην 
παρακάτω a

ραγόνΤων ενός αγώνα, που θα 
γίνει στο γήπεδό μας θα έχει 
καταστρεπτικά ασοτελ-έσμ^τα 
για την ομάδα μας. Διότι εκ 
τός από τα πρόστιμα ή την τι

-μόδα μας σε κάθε αγώνα να 
μπορέσει .να φθάσει στην νίκη-, 
αλλά, όχι με βωμολοχίες ή φαι 
νόμενα βίος. Σήμερα με τα 
μέτ.ρ απαυ έχουν ληφθεί -και η 
παραμικρή αποδοκιμασία θεω­
ρείται πράξη βίας και τιμωρεί 
ται Το σωματείο.
Εκ του Δ.Σ. ΠΑΕ—ΟΦΗ 

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ
ΥΠΟΤΡΟΠΗ έπαθε το τραύ 

μα στο χέρι ταυ Χοσάδα και

Ανταλ/.αγή αμπονέ εισιτ.
ΣΣινολο 4.330.

ΦίλαΡλαι, την περασμένοι ε

Το υπόλοιπον των· «ισιτηρί 
ων είναι 3C00 και θα διατε­
θούν «πό τα γραφεία της ΠΑΕ 
—ΟΦΗ και από την θυρίδα α 
νταλλαγής Αμπονέ, θύμα 6, κα 
τά τήν διάρκεια της προπονή 
σεως Πέμπτη και Παρασκευή 
απόγευμα.

Την Κυριακή γο πρωί, ώρα 
10 π.μ. θα διατεθούν εισιτήρια 
της θύρας 6, όπως και στον α

βδομάδα η ΠΑΕ—ΟΦΗ κλήθη 
κε σε απολογία για τα γεγονό 
τα του πρόσφατοί) αγώνα τής
ομάδας μας, υε τον 
και τιμωρήθηκε με 
53C.CC0 δρχ. και 2

Εθνικό 
πρόστιμο 

βαθμούς

μωρία γηπέδου, θα 
ρεση βαθμών για 
μας.

Φί>ΛθλθΙ, 
Φυλάξετε αυτόν

έχουμε αφαϊ 
την ομάδα

τον χώρο

ο τερματοφύλακας του < 
δεν προπονήθηκε χθες.
θεωρείται -αμφίβολο αν ο

ΟΦΗ 
Έτσι 

> Χο

στο νέο σύστημα ποινών, που 
υπύρχιβι βάσει της νέας νομιο 
θεσίας περί «καταστολής της 
βίας .και εξάλειψης των βωμό 
λοχιών από τα γήπεδα».

Η διοίκηση συναισθάνεται 
την πικρία σας και συμμβρΐζε

σαν κόρη οφθαλμού, γιατί πι 
στεύομε ότι σεις πρώτοι και 
πάνω απ' όλους αγαπάτε Τον 
ΟΦΗ. ’Καταβάλετε: κάθε δυνατή 
προσπάθεια για περιφρούρηση 
της Τάξεως και ηοεμίας ιιέσα 
και έξω από το γήπεδο μας, 
γιατί μια νέα παραπομπή μας 
στον αθλητικό δικαστή θα εί 
ναι ολέθρια. Βοηθήστε την ο

σάδας θα είναι στην διάθεση 
του κ. Γκέραντ για το παιχνίδι 
της Κυριακής.

ΜΟΝΟ πρωί προπονήθηκαν 
χθες οι ποδοσφαιριστές του Ο. 
Φ.Η. κάτω από τις οδηγίες Του 
κ. Γκέραντ.

ΑΠΟΝΤΕΣ ήταν οι Χρίστο 
φής, Κωνσταντινίδης που εί­
ναι τραυματίες και οι Βάβου-
/.ας (στρατιώτης) και Χανιωτά
κης (Μαθητής)·.

Η προετοιμασία του ΟΦΗ 
θα συνεχιστεί σήμερα με δι- 
πίλή προπόνηση.

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΔΕΥΤΕΡΑ 2 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΝΤΟΛΑΖΟΣ 
ΜΗΝ ΧΑΣΕΤΕ ΑΥΤΗ ΤΗ ΒΡΑΔΥΑ !!

ΤΗΛ.: 231-920 — 231-990

ΤΟ πρόβλημα ποιός θα κάνει τον απολογισμό της Δημοτικής 
ΑΡΧής για το 1985 τέθηκε προχθές οπό Δημοτικό Συμβούλιο Ηρα­
κλείου όταν σε ωα αποστροφή ταυ λόγου ταυ ο Δημοτικός Σύμ­
βουλος ι;. Φοίβος Ιωαννίδης έκφρασε την ευχή ο επόμενος απολο­
γισμός να είναι θετικότερος.

— Μα ποιός άλλος από τον κ. Δήμαρχο, είπαν ορισμένοι Δη­
μοτικοί Σύμβουλοι.

— Μπορεί να είναι ο κ. Καρ-έλλης αλλά ενδέχεται να είναι και 
κάποιος άλ?.ος που 6α θελήσει να διεκδικήσει το αξίωμα του Δή­
μαρχου, συμπλήρωοε ο κ. Ιωαννίδής με διερευνητικό περισσότερο 
ύφος, αΌά παρακολουθώντας τις αντιδράσεις (εκφραστικές) του
κ. Καρέλλη. Φμσ κά, παοά τις «προκλήσεις» που εδέχθη ο 
-μαρχσς, δεν έδμσε απάντηση τέτοια που να αφήνει σαφή 
νεία των μελλοντικών του κινήσεων.

κ. Δή 
ερμη-

Συνάδελφε, σε καλομμ-ε σε έκ­
τακτη γενική συνέλευση στις 
2-12-85 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
5 μ.μ. στα- γραφεία του Σωματεί 
ου μας -με θέματα ημερήσιας δτά 
τάξής:

1) Έγκριση προ'υ'πολογ σμού 
χρήσεως 198-6.

2) Ανακοινώσεις - προτάισεις.
Λόγω της σοβαρότητας των θε 

ιμάτών π παρο-υ-σία σου κρίνεται 
απαραίτητη.

Από το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Γ. Πλευρϊδης
Ο Γεν. Γραιμματέας 
Μ. Παραβολιάσης

27-11-85
•Ν. Υόρκης 149,291 153,837
Δ. Γερμανίας 58,056 59,8-24
Παρίσι 19,068 19,648
Λονδίνου 217,555 224,220
Ελβετία 70,842 73,030
-Ολλανδίας 51,-613 53,185
Ιταλίας ' 8,405· 8,8'45
Δανίας 16,065 16,555
Αυστρίας 8,267 8,519
Σουηδίας 19,300 19,887
Νορβηγίας 18,858 19,892

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

Ο Ορειβατικός Σύλλογος Η­
ρακλείου πραγματοποιεί εκδρο 
μή την -Κυριακή 1)12 στο φαι 
ράγγι του Αλμυρού με την ε­
ξής διαδρομή: Δόξα— Φαράγγι 
Αλμυρού — Λινοπεράματα. Ω-
ρες πορείας 4.
πληροφορίες
227609 8.30

Περισσότερες
στα τηλέφωνα

ΊίΟμ.μ. κάθε μέρα
και 220068 τις εργάσιμες ώρες. 

ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΟΣ

ϊί»
Η ΜΟΝΗ παρέμβαση που έκανα στη μελετητική ομάδα του 

Παλεοδομ ,κού Σχεδιασμού, είπε ο κ. Καρέλλπς, απαντώντας ο' 
σχετική παρατήρηση ταμ κ. Ματθαιάκη, είναι μ» παράκληση που 
υ.-.ιβαλα να μην μπε: ατο σχέδιο πάλης η περιοχή στα «Κορακο 
ιβαύνια» σπου διαθέτω ένα οικόπεδο και το οποίο στο μέλλον θα 
ο ιω-δσμήιαω· για ι α περάσω εκεί σαν ιδιώτης π:α τη ζωή μου. Δεν 
6α άθελα λοιπόν να καταστραφεί με μπετό η περιοχή αυτή. Δη 

μοτικός Σύμβουλος (δεν γράφω τ' όνομά Του) ρώτησε χαμηλόφω 
να πάντως, αν αυτό, η ιδιώτευση θα γίνει σύντομα, ή στο μέλ­
λον, νωρίς να πάρει απάντιηση, φυσικά, αφού δεν ...ακούστηκε...

ΠΟΛΥ θετική και εποικοδομητίική χαρακτήρισαν όλοι σχεδόν 
σ: ΔημοιτιικΌί Σύμβουλοι, την προχθεσινή συζήάηση για τον απο 
λογισμό της Δημοτικής Αρχής νια-το 198-4. θετικός, όπως πάντα, 
ο ι. Ανδρέας Καλοκαιρινός έχει τον δικό του τρόπο να θέτει τα 
δημοτικά θέματα, μια και είναι άριστος γνώστης των πρόβλημά 
των και της διάστασης που αυτά έχουν, εντυπωσιακός ο κ. Φοί­
βος Ιωσννίδης έδωσε για άλλη μια φορά το δείγμα ότι παρακολο-υ 
θει ανελιπώς τα δημοτικά θέματα, με συγκεκριμένες προτάσεις 
ο κ. Ματθαιάκης έχοντας πάντα ιδιαίτερη ευαισθησία στα θέματα 
που έχουν σχέση με την λαΊ'κή ενημέρωση και συμμιετοχή, ειλι- 
•κρΛής όπως πάντα ο κ. ΜΊχελινάκης Ηρακλής αποδίδει στον καθ' 
ένα τις ευθύνες του, σοβαρός και πάντα ενηιμερωμένος ο· κ. Γιάν 
νης Λεμπιδάκης, ευρηματικός και ήπιος ο κ. Μακρυδάκης έδειξαν 
όλοι την αγάπη τους για την πόλη αλλά και το ενδιαφέρον τους 
για την κολυτέρ-ευσιη της ζωής μας, αφού όλοι ζούμε στην ασκη- 
ιμούλα μας αυτή πόλη, που όμως τη-v αγαπάμε.

•ΐ»

ΑΡΧΙΖΕΙ αύριο στο Β' αμφιθέατρο του Παν)μίου το 7ο Πα 
νελέήν.ο Συνέδριο της Ελληνικής Εταιρείας Βιολογικών Επιστη­
μών, που οργανώνεται φέτος αε συνεργασία με το Παν)μιο και 
Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης. Στο συνέδριο, που θα διαρκέσει μέ­
χρι- την Κυριακή 1 Δεκεμβρίου, θα παρουσιαστούν περί-πο-υ· 60 ε- 
-πι-στημονικ-ές αιν-ακο ινώόιεις από ερευνητές ελληνικών και ξένων Α- 
νώτά'των Εκπ)ικών και- Ερευνητικών Ιδρυμάτων,

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ 
ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΓΕΡΩΝΥΜΑΚΗ — Τ. 
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Διοικητικό συμβούλιο 

του Συλλόγου Δασκάλων κο* 
Νηπιαγωγών Ν. Ηρακλείου, κα 
λεί τα μέλη του να πάρουν μέ- 
ρος μαζικά στην 24)ωρη απερ 
για που έχει προκηρύξει για 
τοβάθμιο συνδικαλιστικό όργα- 
σήμερα (28—11—1985) το τρι 
νο, (ΑΔΕΔΥ).

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
Ο πρόεδρος
ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας

ΔΗΜΟΚ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το ΔΣ του Συλλόγου γονέων 

και κηδεμόνων του 6ου Γυμνα­
σίου Ηρακλείου καλεί σε γένι 
κή Συνέλευση τους γονείς και 
κηδεμόνες την Πέμπτη 28 Νοε 
μβρίου και ώρα 6 μ.ιμ. στο Αμ 
φιθέατρο του Σχολείου. Θέμα 
Λογοδοσία του ΔΣ και Αρχαιρε 
σίες, για την ανάδειξη νέου ΔΣ 
Αν δεν πραγματοποιηθεί απαο- 
τία η συνέλευση θα επαναληφ 
θή την ερχόμενη Πέμπτη την I 
δια ώρα και στον αυτό τόπο.

Το Δ.Σ.

Μαρία Σπυριδάκη
Διδάκτωρ Ψυχολογίας 
παν/μίου Παρισιού 
τηλ. 230-438

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΡΑΚΤΟΡΩΝ ΠΡΟ - ΠΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΦΙΛΑΘΛΟΥΣ ΤΟΥ ΟΦΗ

Φίλαθλοι τιοοι ΟΦΗ

ΌΜίΙΛΙΙΕΣ σε ΠυμΜάσια και Λύκεια του Νοίμσύ Ηρακλείου ορ 
Υάνωίσε το Κεντριικό Υποκ)μ-α της Εθνικής Τράπεζας Ηρακλείου με 
την ευκαιρία της Διεθνούς Ημέρας της Αποτα-μίευσης. Ομιλητής 
ήταν ο ΐΛάλλπλος της Τράπεζας κ. Σωτήρης Πετράκης, ο οποίος’ 
ανέπτυξε το θέμα: «Ο ρόλος της αποΤαμίευσ-ης στην ιδιωτική και 
εθνική οίκο-νΟμία·».

— * — »ίί
ΕΚΘΕΣΗ ζω-Υραφ-ικής του Ηρακλειώτη Κώστα ΛευκόιχΕιρα, ορ 

γανώνεται από 2—12 Δεκεμβρίου 85 στην αίθουσα της Βασιλι 
-κής του Αυ. Μάρκου. Μετά από αναζήτηση αρκετών χρόνων ο 
καλλιτέχνης, που ζει κι ερ-γάζέται στο Ηράικλειο, καταλήνει στην 
τεχνική του. Η δημιουργία γι αυτόν δεν είναι μια αργή διανοηΤι 
ική ανάπτυξη αλλά π αιυθόρμητη έκφραση μιας άμεσης συναισθα 
νόμενης συγικίνησης. Συμμετείχε σε αρκετές εκθέσεις στο εξωτερι 
κό ενώ μέχρι τον Απρίλιο θα παρουσιάσει έργα του στην Αμβέρ­
σα, Τις Βρυξέλλες και τη Μαδρίτη. Έργα του είχε ξαναπαρουστά 
[σει το 1982 στη Βασιλική ταυ Αν. Μάρκου.

51» 5!»

ΑΛΛΗ μ α έκθεση, όμως προκ-ειται να εγκαινι-ασθεϊ το Σάββατο· 
-στην Γκάλερί «Σταυροκιάκη-». Είναι έκθεση του ζωγράφου Γιάν­
νη, Παρασώρη. θα παραιμείνει- ανοικτή μέχρι τις 17 Δεκεμβρίου. 
Το Κο νό μπορεί να την επ σκέπτεται 1,1—<1 το πρωί και 6—10 
το βράδυ κάθε μέρα εκτός το Σάββατο και την Κυριακή.

ηα······Β·Η···Β········να··ιι·(ΐ·· ι· 
5 -ΣΎΝΔΕΣΜΌΣ ΦΙΛΩΝ ΟΦΗ ■

Σίτην αρχή της ποδοσφαιρικής περιόδου, το Σωματείο 
μιας συμφώνησε με την ΠΑΕ—ΟΦΗ για- την καλύΦερη εξυ­
πηρέτηση σου, να γίνεται πώληση 1.600 εισιτηρίων σε κό- 
€β αγώνα από τα Πρακτορεία ΠΡΟ—ΠΟ της πόλης ,μας.

Όμως, για- τον ανώνα της Κυριακής με τον Πανάθήνα- 
Ί’κό, η ΠΑΕ—ΟΦΗ αθέτησε την συμφωνία, και διεν μας έ- 
δωαε τα εισιτήρια.

Μετά την ενέργεια αυτή της ΠΑΕ—ΟΦΗ, τα Πρακτο­
ρεία ΠΡΟ—ΠΟ Ηρακλείου δεν 6-α ξαναιδι-αθέσουν εισιτήρια 
το-υ ΟΦΗ.

Από το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος: ANT. ΧΑΡΩΝΙΤΑΚΗΣ

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γίνεται γνωστό στα TawiKiO και πάρέδρα μέλη, το-υ Ερα 

σιτέχνή ΟΦΗ ότι Πέμπτπη, Παρασκευή κάι Σάββατο πρωί- και 
ά-πόγίευμα, θα διατίθενται από τα γραφεία του Συλλόγου 
(Πλατ. Αρκαδ.ου) τια εισιτήρια του αγώνα ΟΦΗ — ΠΑΝΑ- 
ΘΗΝΑΊΧΟΥ. Επίσης γίνεται γνωστό ότι ουδεμία ευθύνη 
φερει η Διοίικιηση για τα μέλη που τυχόν θα αμελήσο-υν την 
έγκαιρη προμήθεια του εισιτηρίου των.

Από το Γραφείο Δημ. Σχέσεων του Ερασιτ. ΟΦΗ

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΚΝΩΣΟΣ» 

ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ — Τηλ.: 282848 
Για όμορφες βραδιές στο γνωστό σας περιβάλλον 

με τους: 
ΚΩΣΤΑ ΔΟΥΚΑ — ΣΤΕΛΛΑ 

(τραγούδι) 
Στο πιάνο 

Ο ΓΙΑΝΝΗΣ 
Και όπως παντα, το πρόγραμμα επιμελείται 

0 ΑΛΕΣΗΣ.
Ανοίγουμε αύριο Παρασκευή 29 Νοεμβρίου.

BOUTIQUE
« Κ A

ΕΝΔΥΜΑΤΑ
ΖΑΚΕΤΤΕΣ

s

A A I A »
ΓΙΑ ΠΑΧΟΥΛΕΣ
— ΦΟΡΕΜΑΤΑ

Στρατηγού Πεζανού 4 — Ηράκλειο.
(Απέναντι από την πλατεία με τους ευκαλύπτους)

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θεωρώ χρέος μου να ευχαριστήσω και δια του Τύπου 

όλους τους συναδέλφους του εκλιπόντος συζύγου μου
ΙΩΣΗΦ ΠΟΛΥΜΗΛΗ

για την αμέρ στη συμπαράστασή τους και τη μεγάλη βοή 
θειο που έδωσαν τόσο στον εκλιπόντα, όσο και στην οι-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ Η 

η
Ο Σύνδεσμος Φίλων ΟΦΗ γνωρίζ-ει στα τακτικά και πά- 

ρεδρα μέλη του ότι Πέμπτή — Παρασκευή και Σάββατο 
α-πιόγώυμ.α, θά δι αθιέτει από τα γρα-φιεΐο του- τα ει·σιτήρ·ια 
του αγώνα ΟΦΗ — ΠΑΝΑΘΗΝΑΓΚΟΥ και αφού πρώτα 
ικαλύψιΗ τα μέλη του θα διαθέτει και τα υπόλοιπα σε άλλους 
φίλους του ΟΦΗ που δεν είναι οργονωμένοι στό Σύνδεσμο 
(τηλ. 225^28).

Επίσης γνωστοποιεί ότι ουδεμία ευθύνη φέρει η Διοίικη 
ση γ:α μέλη που τυχόν θ’ α-μελήσο-υν την έγκιαιρη προιμή 
θεία του εισιτήρισυ των και το ζητούν την Κυριαική Ποιυ 
τα γραφεία δεν θα λειτσυργήόουν.

Δ.Σ. Συνδέσμου Φίλων ΟΦΗ

ΤΟ

«Κ Υ
Λ.

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

Ρ I A Κ Ο Σ»
Δημοκρατίας 45

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

στην αξιότιμη πελατεία του 

ότι επαναλειτουργεί 
την Κυριακή 1η Δεκεμβρίου.

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ - ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ - ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500
(450 μ. μετά το Γιόφυρο στο δρόμο προς Γάζι) 

Τηλ.: 251001 — 251002 — 251003 — 250-018 

Το Κράτος στην προσπάθειά του να περιορίσει 
τον φόρο αίματος από τροχαία ατυχήματα 

δημιούργησε

ΤΑ Κ.Τ.Ε.Ο
Εμείς σκοπεύοντας τον ίδιο στόχο 

δημιουργήσαμε την

που μπορεί με τα τέλεια ηλεκτρονικά μηχανήμα­
τα της και το άριστα εκπαιδευμένο προσωπικό 
της ΝΑ ΔΙΑΓΝΩΣΕΙ, μόνον με 1.000 Δρχ., υπεύ­
θυνα και με σιγουριά, κάθε μηχανική βλάβη του 
αυτ)νήτου σας και να σας οδηγήσει στην επι­
σκευή της που θα σώσει σε μια δύσκολη στιγμή 
την ζωή σας και την ζωή των συνανθρώπων σας.
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